T.C.YAHŞİHAN BELEDİYESİ                            MECLİS KARAR KAĞIDI

	KARAR TARİHİ:02.07.2015                                                          
	TOPLANTI SAYISI : 7
	TOPLANTI SAATİ : 10.00   

	Belediye Meclisini 

Teşkil Edenlerin

Adı-Soyadı
	 Başkan: Ahmet SUNGUR Belediye Başkanı 
 Üyeler :  Muzaffer BERKDEMİR, Üzeyir PEHLİVAN, Memiş ŞENSOY,  

                 Mustafa ALAN, Mustafa YARAR, Hüseyin BAŞ, Ali KILIÇ,        

                 Raziye  ÖZKILIÇ,  Bahattin GÜNEŞER, Hüseyin SARIYER  ./..              



MECLİS KARARLARI

  Belediyemiz meclisi aşağıda gündeminde yazılı konuları görüşmek, 2015 yılı Temmuz ayı toplantısını yapmak üzere 02.07.2015 Perşembe günü saat 10.00’da Belediyemiz Hizmet Binası Başkanlık Makam Odasında Başkan Ahmet SUNGUR’ un başkanlığında yukarıda isimleri yazılı üyelerin katılımı ile 5393 sayılı kanunun 20.maddesi gereğince toplandı.              
 Yapılan yoklamada meclis üyelerinden Sercan SITKI dışındaki diğer 11 üyenin toplantıya katılımları ile çoğunluğun sağlandığı görüldü. Başkan Ahmet SUNGUR gündemi okuyarak toplantıya başlandı. 
              GÜNDEM : 
1- İmar Planının onaylanmasının görüşülmesi
              KARAR NO–40: Belediyemiz meclisinin 02.05.2015 tarih ve 2015/36 sayılı kararı ile İlçemiz merkez sınırları içerisinde bulunan 1471 Ada 1 parsel, 1470 Ada f parsel, 1476 Ada 1 parsel ve eski Ankara karayolu ile çevrili alanda Kırıkkale Üniversitesi tarafından atık su arıtma tesisi yapılmak üzere 3194 sayılı kanunun 8.maddesi gereğince ilave imar planı yapılmasına karar verilmiş olup, bu karara istinaden Kırıkkale Üniversitesi Rektörlüğü Yapı İşleri ve Teknik Dairesi Başkanlığı tarafından yapılan ilave imar planı  25.06.2015 tarih ve E.4147 sayılı yazıları ekinde Belediyemize sunularak onaylanmasını talep etmişlerdir.

Kırıkkale Üniversitesi Rektörlüğü Yapı İşleri ve Teknik Dairesi Başkanlığı tarafından yapılan 1471 Ada 1 parsel, 1470 Ada 1 parsel, 1476 Ada 1 parsel ve eski Ankara karayolu ile çevrili alanı kapsayan 1/1000’lik imar planı ve 1/5000’lik nazım imar planlarının 3194 sayılı imar kanununun 8.maddesi gereğince onaylanarak bir ay süre ile askıya çıkartılması  için yapılan işaretle oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir.

Başkan Ahmet SUNGUR Gündemde görüşülecek başka konu olmadığını 2015 Ağustos ayı Olağan toplantısının 07.08.2014 Cuma  günü saat 10.00’ da Belediyemiz Hizmet BinasıBaşkanlık Makam Odasında yapılacağını belirterek toplantıya son verildi. 02.07.2015
      BAŞKAN                                       KATİP ÜYE                                      KATİP ÜYE 

Ahmet SUNGUR                               Mustafa ALAN                              Hüseyin SARIYER  


Belediyemiz meclisinin 02.07.2015 tarih ve 2014/07 sayılı toplantısında alınan 1 adet karar 5393 sayılı kanunun 23.maddesi gereğince tasdik olunur.
                                                                                                                                       Ahmet SUNGUR

  Belediye Başkanı 







