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MECLİS KARARLARI

  Belediyemiz meclisi aşağıda gündeminde yazılı konuları görüşmek, 2015 yılı Ağustos ayı toplantısını yapmak üzere 07.08.2015 Cuma  günü saat 10.00’da Belediyemiz Hizmet Binası Başkanlık Makam Odasında Başkan Ahmet SUNGUR’ un başkanlığında yukarıda isimleri yazılı üyelerin katılımı ile 5393 sayılı kanunun 20.maddesi gereğince toplandı.              
 Yapılan yoklamada meclis üyelerinden Sercan SITKI ve Raziye ÖZKILIÇ dışındaki diğer 10 üyenin toplantıya katılımları ile çoğunluğun sağlandığı görüldü. Başkan Ahmet SUNGUR gündem maddelerini okuyarak toplantıya başlandı. 
              GÜNDEM : 

              1-Yeni cadde ve sokak isimlerinin verilmesinin görüşülmesi 

              2- İmar plan tadilatı yapılmasının görüşülmesi

              3- İller  Bankasından kredi kullanılmasının görüşülmesi

               KARAR NO–41: Kırıkkale Üniversitesi Rektörlüğünün 01.07.2015 tarih ve 4257 sayılı yazısında kampüs alanı içerisindeki yollara cadde ve sokaklara ilgi yazı ekindeki planda belirtilen;  Yurtkur  caddesinden başlayarak Tıp Fakültesi istikametinde ve Tıp Fakültesinin güneyini takip ederek C kapısına kadar yol İbni sina caddesi, İbni sina caddesi bitimi ile C kapısından başlayarak Tıp Fakültesinin batısını takip ederek kuzeydeki yol ile kesişme noktasına kadar olan yol Biruni sokak , C kapısından başlayarak Meslek Yüksek Okulu’nu  takip ederek İktisat Fakültesinin güneyindeki yoldan devam eden Veterinerlik Fakültesinin güneyini takip eden Teknoloji Geliştirme Merkezinin bulunduğu ada etrafını dolaşarak kuzey istikametinden  tekrar doğuya dönerek Veterinerlik Fakültesinin kuzeyini takip ederek doğuya doğru ilerleyip Eğitim Fakültesinin kuzeyini takip ederek spor salonunun güneyinden öğrenci işlerini takip ederek hızlı tren hattına parelel olarak güney istikametine parel devam eden yol Farabi caddesi, Ankara caddesi ile STS fabrikası kesişiminden başlayarak kuzey yönünde ilerleyip araştırrma merkezinin batısından Eğitim Fakültesinin batısını takip ederek spor salonu ve ısı merkezinin arasındaki yoldan kuzey istikametine giden yol Sultan Mehmet caddesi, Sultan Mehmet caddesi bitiminden doğu istikametini takip ederek üniversite sınınrına kadar olan yol Piri Reis sokak,Teknoloji Geliştirme merkezi ile Veterinerlik Fakültesi arasındaki kuzey-güney istikametli yol Ulubatlı sokak, Mühendislik Fakültesi ile Fen Edebiyat Fakültesi arasındaki kuzey-güney istikametli yol Orhan Gazi sokak, İktisat Fakültesi ile Rektörlük binası arasından geçen yol Yunus Emre sokak, Fen Edebiyat Fakültesi ile Rauf DENKTAŞ merkez kütüphanesi arasındaki yol Ertuğrul Gazi sokak, İktisat Fakültesinin doğusunda bulunan kuzey-güney istikametindeki yol     Mehmet Akif  sokak, Meslek Yüksek Okulu ve Besyo arasındaki kuzey istikametinden devam ederek B kapısına kadar olan yol Çelebi  sokak, caminin batısından başlayarak kuzey istikametinde Piri Reis sokak ile kesişen yol Akşemseddin sokak , Ankara caddesineden başlayarak Meslek Yüksek Okulu girişine kadar olan yol Fuzuli sokak, İsimlerin 5393 sayılı kanunun 18/n maddesi gereğince verilmesi hususunda yapılan işaretle oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir.      

               KARAR NO–42: 2008 yılında yapılan İl Çevre Düzeni Planına göre Üniversite alanı içinde kalan 478/42, 478/48, 478/52, 478/53, 478/78, 480/14, 480/35, 480/41, 480/44, 480/45 Ada ve parsel nolu, toplamda 122.749 m2 özel mülkiyete sahip taşınmazların bugüne kadar Kırıkkale Üniversitesi Rektörlüğü'nce kamulaştırılması çeşitli sebeplerle tamamlanmamıştır. Üniversite Kampüs alanı içinde kamulaştırması yapılmamış söz konusu özel mülkiyetlerin olması ve bu özel mülkiyetlerin iki tanesi üzerinde Üniversiteye ait bina bulunması Belediyemiz açısından hukuki sorunlar doğuracak konulardır. Danıştay İdari Dava Daireleri Kurulu 4.05.2012 gün 2007/2255 E, 2012/801 K sayılı kararlarıyla; "...kamunun kullanımı için ayrılan taşınmazların kamulaştırılmaması ve taşınmaz maliklerinin mülkiyet haklarının kısıtlanması gerekçesiyle..." mülkiyet haklarının kullanımına izin vermeyen Belediyemiz aleyhine mülkiyet sahiplerince kamulaştırmasız el atma ve tazminat davaları açılarak, taşınmaz bedelleri talep edileceği aşikardır. Kırıkkale Üniversitesi’nin kamulaştırma yoluyla çözemeyeceği anlaşılan bahse konu sorunun imar planı tadilatı ve parselasyon planı yapılarak çözülmesi dışında seçenek bulunmamaktadır. Belediyemizin gerek Çevre Bakanlığıyla yaptığı yazışmalar gerekse belediyemize sunulan resmi yazı ve mahkeme kararları gereği kamulaştırılması bugüne kadar geciktirilen taşınmazların, Belediye Mesclisi'nce emsal yapılaşma durumu dikkate alınıp kampüs alanının bütünlüğünü bozmayacak şekilde 3194 sayılı kanunun 8.maddesi gereğince  imar planı tadilatı ve parselasyon planı yapılarak Üniversite alanından çıkartılması hususunda yapılan işaretle oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir.
              KARAR NO–43: Belediyemizden nakil giden işçilerin sosyal haklarının ödemeleri işinde kullanılmak üzere İller Bankası A.Ş.den  500.000.00 (BEŞYÜZBİN) TL (Faiz hariç) gayri nakdi kredi kullanılmasına, krediden kaynaklanacak anapara, faiz, denetim giderleri, komisyon, vergi, resim, harç,ücret  vs. ödemelerin İller Bankası A.,Ş.ce teminat olarak alınacak Belediyemiz gelirlerinden ve İller Bankası A.Ş. ve Maliye Bakanlığınca dağıtılan yasal paylarımızın mevzuattan kaynaklanan herhangi bir kesinti oranına bağlı kalmaksızın tamamından, (%40 ‘ın dışında ve %100 üne kadar) karşılanmasına, kredi teminatına konu gelirlerden krediye ilişkin ödemelerin karşılanamaması halinde, bu krediyle elde edilen tesis, inşaat ve her nevi gayrimenkul ile araç, gereç ve malzemenin, İller Bankası A.Ş.’ce talep edildiği takdirde aynı şartlarda ve talep tarihinde İller Bankası A.Ş. adına ipotek veya rehin edilmesine, İller Bankası A.Ş. ce Belediyemize kullandırılacak krediye ilişkin olarak her türlü sözleşmeyi ve evrakı imzalamaya ve kredi ile ilgili devam eden işlemleri yürütmeye, Belediyemiz mülkiyetindeki her türlü gayri menkulü  İller Bankası A.Ş.ye ipotek vermeye Belediyemizin her türlü gelir ve alacaklarını İller Bankası A.Ş. ye terhin ve temlik etmeye Belediyemize ait her türlü ticari işletmeyi İller Bankası A.Ş.ye rehin vermeye İller Bankası A.Ş. nin mevcut mevzuatı ve bunda meydana gelebilecek her türlü değişiklik  çercevesinde 5393 Sayılı Belediye Kanununun  68.maddesinde yer alan koşulların yerine getirilmesi kaydıyla krediye konu işle ilgili her türlü işlemi yapmaya Belediye Başkanı Ahmet SUNGUR’un yetkilendirilmesine oybirliği ile karar verildi.
               KARAR NO–44:  Belediyemizin kilit parke ve su borcu ödemeleri  işinde kullanılmak üzere İller Bankası A.Ş.den  1.500.000.00 (BİRMİLYONBEŞYÜZBİN) TL (Faiz hariç) gayri nakdi kredi kullanılmasına, krediden kaynaklanacak anapara, faiz, denetim giderleri, komisyon, vergi, resim, harç,ücret  vs. ödemelerin İller Bankası A.,Ş.ce teminat olarak alınacak Belediyemiz gelirlerinden ve İller Bankası A.Ş. ve Maliye Bakanlığınca dağıtılan yasal paylarımızın mevzuattan kaynaklanan herhangi bir kesinti oranına bağlı kalmaksızın tamamından, (%40 ‘ın dışında ve %100 üne kadar) karşılanmasına, kredi teminatına konu gelirlerden krediye ilişkin ödemelerin karşılanamaması halinde, bu krediyle elde edilen tesis, inşaat ve her nevi gayrimenkul ile araç, gereç ve malzemenin, İller Bankası A.Ş.’ce talep edildiği takdirde aynı şartlarda ve talep tarihinde İller Bankası A.Ş. adına ipotek veya rehin edilmesine, İller Bankası A.Ş. ce Belediyemize kullandırılacak krediye ilişkin olarak her türlü sözleşmeyi ve evrakı imzalamaya ve kredi ile ilgili devam eden işlemleri yürütmeye, Belediyemiz mülkiyetindeki her türlü gayri menkulü  İller Bankası A.Ş.ye ipotek vermeye Belediyemizin her türlü gelir ve alacaklarını İller Bankası A.Ş. ye terhin ve temlik etmeye Belediyemize ait her türlü ticari işletmeyi İller Bankası A.Ş.ye rehin vermeye İller Bankası A.Ş. nin mevcut mevzuatı ve bunda meydana gelebilecek her türlü değişiklik  çercevesinde 5393 Sayılı Belediye Kanununun  68.maddesinde yer alan koşulların yerine getirilmesi kaydıyla krediye konu işle ilgili her türlü işlemi yapmaya Belediye Başkanı Ahmet SUNGUR’un yetkilendirilmesine oybirliği ile karar verildi.  

                KARAR NO–45 İlçemiz Kadıoğlu Mahallesi 87 Ada’da Cami yeri kamulaştırılması işinde kullanılmak üzere İller Bankası A.Ş.den  1.500.000.00 (BİR MİLYONBEŞYÜZBİN) TL (Faiz hariç) gayri nakdi  kredi kullanılmasına, krediden kaynaklanacak anapara, faiz, denetim giderleri, komisyon, vergi, resim, harç,ücret  vs. ödemelerin İller Bankası A.,Ş.ce teminat olarak alınacak Belediyemiz gelirlerinden ve İller Bankası A.Ş. ve Maliye Bakanlığınca dağıtılan yasal paylarımızın mevzuattan kaynaklanan herhangi bir kesinti oranına bağlı kalmaksızın tamamından, (%40 ‘ın dışında ve %100 üne kadar) karşılanmasına, kredi teminatına konu gelirlerden krediye ilişkin ödemelerin karşılanamaması halinde, bu krediyle elde edilen tesis, inşaat ve her nevi gayrimenkul ile araç, gereç ve malzemenin, İller Bankası A.Ş.’ce talep edildiği takdirde aynı şartlarda ve talep tarihinde İller Bankası A.Ş. adına ipotek veya rehin edilmesine, İller Bankası A.Ş. ce Belediyemize kullandırılacak krediye ilişkin olarak her türlü sözleşmeyi ve evrakı imzalamaya ve kredi ile ilgili devam eden işlemleri yürütmeye, Belediyemiz mülkiyetindeki her türlü gayri menkulü  İller Bankası A.Ş.ye ipotek vermeye Belediyemizin her türlü gelir ve alacaklarını İller Bankası A.Ş. ye terhin ve temlik etmeye Belediyemize ait her türlü ticari işletmeyi İller Bankası A.Ş.ye rehin vermeye İller Bankası A.Ş. nin mevcut mevzuatı ve bunda meydana gelebilecek her türlü değişiklik  çercevesinde 5393 Sayılı Belediye Kanununun  68.maddesinde yer alan koşulların yerine getirilmesi kaydıyla krediye konu işle ilgili her türlü işlemi yapmaya Belediye Başkanı Ahmet SUNGUR’un yetkilendirilmesine oybirliği ile karar verildi. 

Başkan Ahmet SUNGUR Gündemde görüşülecek konu kalmadığını 2015 Eylül ayı Olağan toplantısının 04.09.2014 Cuma  günü saat 10.00’ da Belediyemiz Hizmet BinasıBaşkanlık Makam Odasında yapılacağını belirterek toplantıya son verildi. 07.08.2015
      BAŞKAN                                       KATİP ÜYE                                      KATİP ÜYE 

Ahmet SUNGUR                               Mustafa ALAN                              Hüseyin SARIYER  


Belediyemiz meclisinin 07.08.2015 tarih ve 2015/08 sayılı toplantısında alınan 5 adet karar 5393 sayılı kanunun 23.maddesi gereğince tasdik olunur.
                                                                                                                                       Ahmet SUNGUR

  Belediye Başkanı 







