T.C.YAHŞİHAN BELEDİYESİ                            MECLİS KARAR KAĞIDI

	KARAR TARİHİ:06.10.2015                                                          
	TOPLANTI SAYISI : 10
	TOPLANTI SAATİ : 10.00   

	Belediye Meclisini 

Teşkil Edenlerin

Adı-Soyadı
	 Başkan: Ahmet SUNGUR Belediye Başkanı 
 Üyeler :  Muzaffer BERKDEMİR,  Memiş ŞENSOY, Mustafa ALAN, Mustafa YARAR, Hüseyin BAŞ, Ali KILIÇ, Bahattin GÜNEŞER, Hüseyin SARIYER, Sercan SITKI, Raziye ÖZÇELİK, Üzeyir PEHLİVAN.              



MECLİS KARARLARI

  Belediyemiz meclisi aşağıda gündeminde yazılı konuları görüşmek, 2015 yılı Ekim ayı toplantısını yapmak üzere 06.10.2015 Salı  günü saat 10.00’da Belediyemiz Hizmet Binası Başkanlık Makam Odasında Başkan Ahmet SUNGUR’ un başkanlığında yukarıda isimleri yazılı üyelerin katılımı ile 5393 sayılı kanunun 20.maddesi gereğince toplandı.              
 Yapılan yoklamada meclis üyelerinin tamamının toplantıya katıldıkları görüldü. Başkan Ahmet SUNGUR gündem maddelerini okuyarak toplantıya başlandı. 
              GÜNDEM : 

              1- Belediyemiz 2016 Mali yılı bütçesinin görüşülmesi 

              2- Revizyon imar planı yapılmasının görüşülmesi
               KARAR NO–50: Belediyemiz Mali Hizmetler Müdürlüğünce hazırlanan Belediyemiz 2016 Mali yılı hazırlık bütçesinin görüşülmesinde; Bütçenin Belediye Bütçe ve Muhasebe Usulü Yönetmeliğinin 28.maddesi gereğince Belediyemiz Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmesi ve Komisyonca hazırlanacak raporlarla birlikte meclisimizin 2015 Kasım ayı toplantısında görüşülmesi için yapılan oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir. 
               KARAR NO–51: Belediyemizce İlçemiz sınırları içerisindeki Kırıkkale Üniversitesi Kampüs alanında yapılması düşünülen revizyon imar planı için ilerde doğacak anlaşmazlıkların önlenmesi ve Kırıkkale Üniversitesi ile görüş birliğine varılması amacıyla Kırıkkale Üniversitesi Rektörlüğü ile yapılacak protokol sonrasında alınacak meclis kararından sonra revizyon imar planı yapılması için yapılan işaretle oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir.  
Başkan Ahmet SUNGUR Gündemde görüşülecek konu kalmadığını 2015 Kasım ayı Olağan toplantısının 03.11.2015 Salı  günü saat 10.00’ da Belediyemiz Hizmet BinasıBaşkanlık Makam Odasında yapılacağını belirterek toplantıya son verildi. 06.10.2015
      BAŞKAN                                       KATİP ÜYE                                      KATİP ÜYE 

Ahmet SUNGUR                               Mustafa ALAN                              Hüseyin SARIYER  


Belediyemiz meclisinin 06.10.2015 tarih ve 2015/10 sayılı toplantısında alınan 2 adet karar 5393 sayılı kanunun 23.maddesi gereğince tasdik olunur. 06.10.2015
                                                                                                                                       Ahmet SUNGUR

  Belediye Başkanı                                                                                     






