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MECLİS KARARLARI

  Belediyemiz meclisi aşağıda gündeminde yazılı konuyu görüşmek üzere 15.12.2015 Salı  günü saat 10.00’da Belediyemiz Hizmet Binası Başkanlık Makam Odasında Başkan Ahmet SUNGUR’ un başkanlığında yukarıda isimleri yazılı üyelerin katılımı ile (Ek ibare; R.G.27.11.2014-29188) gereğince toplandı.              
 Yapılan yoklamada toplantıya meclis üyelerinden Sercan SITKI dışındaki diğer onbir üyenin katıldıkları, görülmekle gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi. 
 GÜNDEM : 
              1-Sınır genişletilmesinin görüşülmesi 

              2-Belediyemize arsa hibe edilmesinin görüşülmesi

              3-Arıtma tesisinin görüşülmesi

              4-Kadro ihdasının görüşülmesi

              KARAR NO–58: İlçemizin son yıllardaki hızlı gelişimi sonucu ilçemiz batıya doğru büyümektedir. Ancak ilçemiz batı kısmında bulunan Mühimmat Ana Depo Komutanlığı, MİGEM,  gibi askeri alanlar ve Organize Sanayi Bölgesinin bulunması ilçemizin gelişmesi ve büyümesini olumsuz olarak etkilemektedir. Diğer yandan ilçemizin batı komşuları olan Irmak ve Kılıçlar Belediyelerinin nüfuslarının 2000 altına düşmesi nedeniyle kapatılması sonucu bölgedeki arsa ve araziler atıl durumda kalmış, yatırımlar durmuştur.. 

İlçemizin büyümesi ve gelişmesi, kentsel alan ihtiyacımızın karşılanması, bölgede oluşacak kaçak yapılaşmanın önlenmesi,  ulusal ve bölgesel yatırımların yapılabilmesi için alanlar inşaa edilmesi, bu alanlarda planlama ve yönetsel bütünlüğün sağlanması amacıyla; 
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               KARAR NO–59: Başkanlık Makamından havale edilen Barışkent İnşaat Tahüüt Turizm Gayrimenkul Pazarlama Yönetim Hizmetleri Güvenlik Sistemleri Bilişim İthalat İhracat ve Sanayi Ticaret Limited Şirketinin 11.12.2015 tarih ve 1449 kayıt nolu dilekçelerinin meclisimizde görüşülmesinde;

Kırıkkale ilimiz Yahşihan ilçemiz Irmak köyü şarlan dere mevkiinde 715 Ada 13 parsel, 714 Ada 10 parsel, 713 Ada 12 parsel, 700 Ada 11 parsel, 698 Ada 8 parsel, 671 Ada 14 parsel, 660 Ada 13 parsel, 658 Ada 15 parsel, 623 Ada 7 parsel, 622 Ada 22 parsel, 616 Ada 18 parsel, 614 Ada 11 parsel, 610 Ada 15 parsel, 609 Ada 14 parsel, 608 Ada 11 parsel, 607 Ada 15 parsel, 606 Ada 16 par8sel, 605 Ada 11 parsel ve 602 Ada 13 parsel numaralarında Barışkent İnşaat Tahüüt Turizm Gayrimenkul Pazarlama Yönetim Hizmetleri Güvenlik Sistemleri Bilişim İthalat İhracat ve Sanayi Ticaret Limited Şirketi adına kayıtlı taşınmazların, toplu konut inşaatları yapılmak üzere 5393 sayılı kanunun 18.maddesinin (g) bendince Belediyemize hibe olarak kabul etmeye (tapu devri ile ilgili bütün masraflar malik tarafından karşılanmak şartıyla)  5393 sayılı kanunun 38.maddesinin (g) bendi gereğince hibe olarak kabul edilecek parsellerin malikiyle protokol tanzim ve imza etmeye, bu parsellerin tamamı veya bir kısmını TOKİ idaresine inşaat karşılığı devretmeye TOKİ ile yapılacak her türlü anlaşma, sözleşyme ve protokole imza atmaya kısmen veya tamamı TOKİ ile anlaşma yapılmadığı veya proje gerçekleşmediği takdirde tapu malikinden hibe olarak alınmış taşınmazların 
anlaşma yapılmayan kısmı veya tamamı masrafları eski malik tarafından karşılanmak üzere devir edilmesine, başka bir meclis kararına ihtiyaç olmadan ilk maliklerin talebi ile 10 gün içerisinde iade etmeye  Belediye Başkanı Ahmet SUNGUR’a yetki verilmesine oybirliği ile karar verildi.
KARAR NO–60: Atıksu Altyapı Ve Evsel Katı Atık Bertaraf Tesisleri Tarifelerinin Belirlenmesinde Uyulacak Usul Ve Esaslara İlişkin Yönetmelik ve Su Kirliliği Kontrolü Yönetmeliği  gereğince İlçemiz atık sularının bertaraf edilmesi gerekmektedir.                                                                       
İlçemize yeni bir arıtma tesisi yapılması yüksek maliyet gerektirdiğinden Kızılırmak kıyısında bulunan Kırıkkale Belediyesine ait Atıksu Arıtma Tesisine Entegre olmak daha ekonomik olacaktır. 
Belediyemizin Kırıkkale Belediyesine ait Atıksu Arıtma Tesisine bağlanması halinde tesis inşaatı katılım payı ve işletme giderlerinin katılım payları oluşacaktır. Bu işlemlerden doğacak mali yükün giderilmesi için İller Bankası A.Ş., Kamu Bankaları, Özel Bankalar ve Finans kuruluşlardından kredi çekilebilmesi, protokol ve sözleşmelerin imzalanması ve topyekün iş ve işlemlerin takibi için 
5393 sayılı kanunun 38.maddesinin (g) bendi gereğince Belediye Başkanı Ahmet SUNGUR’a yetki verilmesine oybirliği ile karar verildi.
KARAR NO–61: Belediyemiz 10.04.2014 tarih ve 28968 sayılı resmi gazetede yayınlanan Belediye veBağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmeğe göre D-8 grubunda yer almaktadır. Belediyemizde 2016 yılında ihtiyaç duyulabilecek kadroların kadroların ihdas edilmesi amacıyla, Belediyemizde münhal bulunan 1 adet 9 dereceli imam kadrosu yerine 1 adet 10 dereceli Evlendirme Memuru, 1 adet 11 dereceli memur kadrosu yerine 1 adet 10 dereceli V.H.K.İ. (Veri Hazırlama ve Kontrol İşletmeni, 1 adet 1 dereceli Basın ve Halkla İlişkiler Müdürü kadrosu yerine 1 adet 4 dereceli Destek Hizmetleri Müdürü kadrosunun Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmeğin 11.maddesi gereğince ihdas edilmesi için yapılan işaretle oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir. 

Başkan Ahmet SUNGUR Gündemde görüşülecek konu kalmadığını belirterek toplantıya son verildi. 15.12.2015
      BAŞKAN                                       KATİP ÜYE                                      KATİP ÜYE 

Ahmet SUNGUR                               Mustafa ALAN                              Hüseyin SARIYER  


Belediyemiz meclisinin 15.12.2015 tarih ve 2015/14 sayılı toplantısında alınan 4 adet karar 5393 sayılı kanunun 23.maddesi gereğince tasdik olunur. 15.12.2015
                                                                                                              Ahmet SUNGUR

  Belediye Başkanı            






