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MECLİS KARARLARI

  Belediyemiz meclisi aşağıda gündeminde yazılı konuları görüşmek, 2016 yılı Aralık ayı toplantısını yapmak üzere 01.12.2016 Perşembe günü saat 10.00’de Belediyemiz Meclis toplantı salonunda Başkan  Ahmet SUNGUR’ un  başkanlığında 5393 sayılı kanunun 20.maddesi gereğince yukarıda isimleri yazılı üyelerin katılımı ile toplandı.

 Yapılan yoklamada meclis toplantısına  meclis üyelerinden Sercan SITKI dışındaki diğer 11 üyenin katılımı ile çoğunluğun sağlandığı görüldü.  
Başkan Ahmet SUNGUR gündem maddelerini okuyarak toplantıya başlandı.  
              GÜNDEM : 
1- Ambulans alınmasının görüşülmesi,        

2- Yapı çekme mesafelerinin görüşülmesi,

3- İmar plan notlarının görüşülmesi,

              KARAR NO–58: İlçemizin hızla büyümesi nüfusunun artması ile Belediyemize 1 adet ambulans alınması zaruri hale gelmiş olup, Belediyemiz mali imkanları yeni bir araç alınmasına uygun olmadığından ihtiyacımız olan ambulans aracının Kırıkkale İl Sağlık Müdürlüğünden hibe olarak talep edilmesine, Belediyeler 5393 sayılı kanunun 85.maddesinin (b) fıkrası (05.01.1961 tarihli 237 sayılı taşıt kanunu’nun 1 inci maddesinin (a) fıkrasındaki “Döner Sermayeli Müesseseler” ibaresinden sonra gelmek üzere “İl Özel İdareleri, Belediyeler  ve bunların bağlı kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri” ibaresi ve 10 uncu maddesinin 2 inci fıkrasına “Ancak, İl Özel İdareleri, Belediyeler ve bunların bağlı kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri kendi meclislerinin kararı ile taşıt edinirler” cümlesi eklenmiştir.) Bu  nedenle Kırıkkale İl Sağlık Mmüdürlüğünden hibe olarak 1 adet ambulans aracı alınması için yapılan işaretle oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir. 
              KARAR NO–59: Belediyemiz sınırları içerisinde Erenler Mahallesi 1745 Ada malikinin Belediyemize vermiş olduğu dilekçesinde; imar planında 1754 Adanın tamamında yapı yaklaşma mesafesinin 10 metre olduğunu ancak 1754 Adanın kuzeyinde bulunan Sosyal Tesis Alanı tarafında yapı yaklaşma mesafesinin 15 metre olduğunu belirterek buradaki 15 metre olan yapı yaklaşma mesafesinin 10 metre olarak düzenlenmesini talep etmiştir.

            İlçemiz Erenler Mahallesi 1754 Adada plan bütünlüğünün sağlanması için 1754 Adanın kuzeyinde bulunan Sosyal Tesis tarafındaki 15 metre olan yapı yaklaşma mesafesinin 10 metre olarak yeniden düzenlenmesi için 3194 sayılı imar kanunu’nun 8.maddesi gereğince tadilat yapılmasına oybirliği ile karar verilmiştir. 
              KARAR NO–60: Belediyemiz meclisinin 06.11.2013 tarih ve 2013/48 nolu meclis kararı ile uygulanmaya başlayan imar plan notları aynı bölgedeki yapılaşmalarda uyumsuzluk gösterdiğinden 06.11.2013 tarih ve 2013/48 sayılı meclis kararından sonra onaylanan plan notlarının iptal edilerek aşağıda yazılı imar plan notlarının uygulanması için yapılan işaretle oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir. 

PLAN NOTLARI

1.
Plan ve plan notlarında açıklanmayan hususlarda 3194 Sayılı İmar Kanunun, 2872 Sayılı Çevre Kanunu ve Uygulama Yönetmelikleri ile ilgili mevzuata uyulacaktır.

2.
1593 Sayılı Umumi Hıfzısıhha Yasası ile Gayri Sıhhi Müesseseler Yönetmeliği’ne uyulacaktır.

3.
Planlama alanı kapsamında; nazım imar planı değişikliği yapılmaksızın, nazım planın ulaşım, yoğunluk ve kullanım kararlarında olumsuzluklar içeren ve plan bütünlüğünü bozucu nitelik taşıyan plan değişiklikleri yapılamaz.

4.
Pissu çukurları hiçbir şekilde akarsulara bağlanamaz. Pissu çukurları inşasında 13.03.1971 Gün ve13783 Sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe giren ‘’ Lağım Mecrası İnşası Mümkün Olmayan Yerlerde Yapılacak Çukurlara Ait Yönetmelik ‘’ hükümlerine uyulacaktır.

5.
Enerji nakil hattı ve koruma kuşağı altında kalan alanlarda 30.11.2000 Tarih ve 24246 Sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe giren ‘’Elektrik Kuvvetli Akım Tesisleri Yönetmeliği ‘’ hükümlerine uyulacaktır.

6.
Otopark ihtiyacı otopark yönetmeliği hükümleri doğrultusunda parsel ve/veya ada içerisinde çözümlenecektir. Tabi zemini yol kotu üstünde olan binaların ön bahçe setinin altında ve binaların bodrum katında kapalı otopark düzenlenebilir. Tabi zemin kotu altında veya binaların içinde düzenlenen otoparklar, ön bahçe mesafesine ve inşaat emsaline dahil değildir.

7.
İşareti yapıların cephe alacağı yönü gösterir. 

8.
Kadastro ile imar planı hattı arasındaki uyuşmazlıklardan kaynaklanan 1-2 m’ lik uyumsuzlukları, yolun genişliği ve güzergahı değişmemek kaydıyla düzeltmeye ya da yapılaşmanın biçimine göre esas doğrultuyu değiştirmemek koşulu ile taşıt ve yaya yollarını planda yazılı değerden 1-2 m’ ye kadar genişletmeye  belediye yetkilidir.

9.
Yollar, yeşil alanlar (çocuk bahçesi, park vb.), otopark alanları gibi kamunun kullanımına açık alanlar kamu eline geçmeden parsel veya ada bazında inşaat ruhsatı, teknik altyapı alanları (içmesuyu, kanal vb.) gerçekleşmeden iskan ruhsatı verilemez.  

10.
Planlama alanı kapsamındaki dere taşkın alanlarında; taşkın önleme tesisleri ilgili kuruluş tarafından (DSİ Gn. Md. Veya Belediyesi ) yapılıncaya kadar DSİ Gn. Md.lüğü yada taşra teşkilatı görüşü alınmadan plan uygulaması yapılamaz.

11.
Yahşihan ikinci derece deprem bölgesinde yer almaktadır. Bu nedenle ‘’Afet Bölgelerinde Yapılacak Yapılar Hakkında Yönetmelik ‘’ hükümlerine titizlikle uyulacaktır.

12.
Mülga bayındırlık ve iskan bakanlığı T.A.U Genel Md.’nün 31.01.2000 Tarih ve 2023 Sayılı genelgesine göre kaya zeminlerde iki katı geçen yapılarda ada veya parsel bazında, toprak zeminlerde ise her tür yapı için parsel bazında zemin etüdü yaptırılacaktır.

13.
Yapı temelleri (farklı oturmaları önlemek için ) aynı cins zemine oturtulacaktır.

14.
Saçak kotu 6.50 m’yi (2 katı) geçen her türlü yapılaşmada radye temel sistemi kullanılacaktır.

15.
Kaza sırasında oluşacak şevler ile mevcut şevler için şev duraylılığı analizi yapılacak, şevler projelendirilmiş uygun iksa yapıları (istinat duvarları, ankrajlı destek kirişleri ) ile desteklenecektir.

16.
Yapılaşma öncesi yapılacak zemin etütlerinde özellikle şev stabilitesine yönelik araştırma yapılarak, araştırma sonuçlarına göre gerekli önlemler alınacaktır.

17.
Atık sular ile yüzey sularını yapı temelleri ve şevlerden uzaklaştırılacak şekilde çevre direnajı yapılacaktır.

18.
Zemin etüt çalışmalarında oturma, şişme, sıvılaşma, taşıma gücü vb. zemin parametreleri detaylı olarak incelenerek, karşılaşılabilecek zemin sorunlarına yönelik önlemler alınacaktır.

19.
Konut alanlarında minimum parsel büyüklüğü 500 m2 dir.

20.
Emsal verilmiş konut adalarında uygulamanın ada bazında yapılması durumunda yapılaşma emsali %10 arttırılabilir. 

21.
Ada bazında yapılacak uygulamalarda toplam inşaat alanının sabit kalması ve yaptırılması zorunlu zemin etüt raporu sonucunun kat yükseltilmesinde sakınca olmaması durumunda kat karşılığı Hmax: 30.50 metreyi geçmeyecek şekilde yapılabilir. Kat artışı yapılması durumunda yoldan çekme mesafesi en az 10 m olacaktır. İki bina arasındaki çekme mesafesi h/2’den az olamaz.

22.
Hmax:Serbest önerilmiş yapı aralarında parsel bazında yapılacak detaylı jeolojik ve jeoteknik etüt raporu sonuçlarına göre kat yüksekliğini belirlemeye maksimum yükseklik 45.50 metreyi aşmamak kaydıyla belediyesi yetkilidir.

23.
 Emsal ve Hmax verilen yapı aralarında aynı yola cepheli karşılıklı binalar arasında mesafe k:(h1+h2) / 2+7m formülüne göre hesaplanacaktır. Bu formülde; 

K: karşılıklı bina arasındaki mesafeyi (m) 

H1: yolun bir cephesine önerilen yapının yüksekliğini 

H2: yolun diğer cephesine önerilen yapının yüksekliğini ifade eder.

Ada bazında yapılacak uygulamalarda yapılar arasındaki mesafelerde h/2 den az olamaz.

24.
Meskun konut alanlarında ön bahçe mesafesinin 5 metre olarak düzenlenmesi esas olmakla beraber zorunlu hallerde (topoğrafya, mevcut teşekkül vb.) ve bu bahçe mesafesinin oluşmuş cephe hattına göre belirlemeye belediyesi yetkilidir.

25.
Eğimden kazanılan katlar iskan edildiği takdirde inşaat emsaline dahil edilecektir.

26.
Çatı arasında bağımsız bölüm yapılamaz.

27.
Gelişme konut alanlarında; ada bölünme çizgileri şematik olup, bu çizgiler esas alınmak kaydıyla, mülkiyet düzeni göz önünde bulundurularak parselasyon düzenini tanzime belediye yetkilidir.

28.
Meskun konut alanlarında cephe almayan parsellere geçiş hakkı vermeye belediyesi yetkilidir.

29.
Ticaret alanlarında üst katlar konut olarak kullanılabilir.

30.
KKA olarak gösterilen karma kullanım alanlarında; yüksek nitelikli konutlar hariç tek başına konut olarak kullanılmamak koşuluyla, ticaret, hizmet, ticaret+konut, hizmet+konut, ticaret+hizmet+konut kullanımlarından sadece birinin veya ikisinin veya tamamının birlikte yer aldığı alanlardır. Bu alanlarda konut yapılması halinde yoldan cephe alan zemin veya bodrum katların ticaret veya hizmet kullanımında olması veya konut için ayrı bina girişi ve merdiveni bulunması şartı aranır. Bu alanlarda ayrıca plan kararı gerekmeden gerçek ve tüzel kişilere veya kamuya ait; yurt, kurs, dershane, ticari katlı otopark, sosyal ve kültürel tesisler, özel eğitim ve sağlık tesisleri yapılabilir. Konut kullanımına da yer verilen binaların bulunduğu parsellerde konut kullanımın gerektirdiği sosyal ve teknik alt yapının karşılanması için gerekli düzenleme ortaklık payı  kesintileri alınıp bu alanlar ayrılmadan ruhsat düzenlenemez.

31.
Ticaret alanlarında; planla getirilen yapılanma koşulları aşılmamak kaydı ile parlayıcı, patlayıcı, gürültü, hava vb. çevre kirliliği yaratmayan ticari kullanımlar yer alabilecektir.

32.
Konut adalarında çevrenin ihtiyacını karşılamak amacı ile bulunduğu yapı adasının yapılanma koşulları içerisinde kalmak ve parlayıcı, patlayıcı, gürültü vb. çevre kirliliği yaratan kullanımlar olmamak koşulları ile alt katlarda ticari kullanımı yer alabilir.

33.
Konut dışı kentsel çalışma alanları içerisinde motel, otel, lokanta bulunabilen akaryakıt ve bakım istasyonları resmi ve sosyal tesisler dumansız, kokusuz, atık bırakmayan ve çevre sağlığı yönünden tehlike yaratmayan imalathaneler ile patlayıcı, parlayıcı ve yanıcı maddeler içermeyen depoların yapılabileceği alanlardır.

34.
Zemin katında dükkan ruhsatı vermeye belediyesi yetkilidir.

35.
Park ve rekreasyon alanları kentin açık ve yeşil alan ihtiyacı başta olmak üzere kent içinde ve çevresinde günübirlik yönelik imar planı kararı ile belirlenmiş eğlence, dinlenme, piknik ihtiyaçlarının karşılanabileceği, lokanta, gazino, kahvehane, çay bahçesi, büfe. Otopark gibi kullanımlar ile tenis, yüzme, mini golf, oto kros gibi her tür sportif faaliyetlerin yer alabileceği alanlardır. Bu alanlarda yapılaşma emsali E: 0.002 Hmax: 4.50 m2 geçemez.

36.
Tarımsal niteliği korunacak alanlarda 5578 sayılı kanunla değişik 5403 sayılı toprak koruma arazi kullanımı kanunu ve ilgili yönetmelik hükümlerine uyulacaktır.

37.
İbadet yerlerinde, amaç dışı kullanımlar ( konut, ticaret vb ) yer alamaz. 

38.     06.11.2013 tarih ve 2013/48 nolu meclis kararındaki plan notunda imar planında 6 katlı yapılaşma alanlarında uygulanan 5 metre yol çekme mesafesi notunun yol çekme mesafelerinde mevcut nizama uyulması, nizam koşulu yoksa minimum 5 metre çekme yapılacaktır.
Başkan Ahmet SUNGUR gündemde görüşülecek konu kalmadığını  2017 Ocak ayı Olağan toplantısının 02.01.2017  Pazartesi günü saat 10.00’ da Belediyemiz Meclis Toplantı Odasında  yapılacağını belirterek toplantıya son verildi. 01.12.2016
BAŞKAN                                        KATİP ÜYE                                      KATİP ÜYE

        Ahmet SUNGUR                             Üzeyir PEHLİVAN                              Memiş ŞENSOY

Belediyemiz meclisinin 01.12.2016  tarih ve 2016/12 sayılı toplantısında alınan 3 adet karar 5393 sayılı kanunun 23.maddesi gereğince tasdik olunur.01.12.2016
                                                                                                                            Ahmet SUNGUR
    Belediye Başkanı 
