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MECLİS KARARLARI

  Belediyemiz meclisi aşağıda gündeminde yazılı konuları görüşmek, 2017 yılı Nisan ayı toplantısını yapmak üzere 03.04.2017 Pazartesi günü saat 10.00’da Belediyemiz Meclis toplantı Salonunda, Başkan Ahmet SUNGUR’ un başkanlığında yukarıda isimleri yazılı üyelerin katılımı ile 5393 sayılı kanunun 20.maddesi gereğince toplandı.              

 Yapılan yoklamada meclis üyelerimizin tamamının toplantıda hazır bulunmaları ile çoğunluğun sağlandığı görüldü. Başkan Ahmet SUNGUR toplantı gündeminde bulunmayan hibe araç alınmasının gündeme alınmasını teklif etti. Bu teklifin gündeme alınması için 5393 sayılı kanunun 21.maddesi gereğince yapılan oylamada oybirliği ile gündeme alınmasına karar verildi.

Başkan Ahmet SUNGUR gündem maddelerinin görüşülmesine başlamadan önce 5393 sayılı kanunun 25.maddesi gereğince Belediyemiz meclisinin 02.01.2017 tarih ve 2017/1 sayılı kararı ile oluşturulan Belediyemiz Denetim Komisyonu tarafından Belediyemiz 2016 yılı iş ve işlemlerinin denetlenmesi sonucunda hazırlanan denetim raporu Denetim Komisyonu Başkanı Mustafa ALAN tarafından meclisimize okundu. 
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T.C. 
YAHŞİHAN BELEDİYE BAŞKANLIĞI

2016 YILI GELİR VE GİDERLERİ İLE GENEL İŞ VE İŞLEMLER

           5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 25, Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliği’nin 22’nci maddelerine göre; Belediyemiz Meclisinin 02.01.2016 Tarih ve 2017/1 Sayılı kararı ile  2017 Ocak  toplantısında  2016 yılı gelir ve giderleri , Genel iş ve işlemlerin incelenmesi için Denetim komisyonuna seçilen bizler (Denetim Komisyonu)  Mustafa Yarar, Raziye ÖZÇELİK ve Mustafa ALAN.’ ın iştiraki ile  20.03.2017 Pazartesi  günü saat 10:00 da Komisyonumuza tahsis edilen Belediye Hizmet Binası Yazı İşleri Müdürlüğü odasında toplandı. Yapılan görüşme sonucunda Mustafa ALAN  komisyon başkanlığına getirildi.


Belediye Mali Hizmetler Müdürlüğünün 2016 yılına ait ödeme emirleri ihale dosyaları banka aylık ekstraları ile diğer evraklar istendi. Mali Hizmetler Müdürlüğü ve diğer birimler tarafından istenilen evraklar komisyonumuza teslim edildi. Uzman kişi görevlendirilmesine gerek görülmedi. 

Yahşihan Belediyesinin 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun İlgili maddelerine istinaden tarafımızdan denetlenmesi sonucu; görülebilen hata ve noksanlıklar ile tenkit ve tavsiyeye değer hususlar aşağıdaki maddelerde açıklanmıştır.

A- BELEDİYE MECLİSİ   İŞ VE İŞLEMLERİ: 

1- 3239 sayılı Kanun ile getirilen değişiklikler ve 05.09.1992 gün ve 21336 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 03.05.1992 gün ve 92/3278 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile yapılan değişiklikler de göz önünde tutularak, Belediye Gelirleri Kanununda en az ve en çok miktarları belirlenen ve aynı Kanunun 96’ncı maddesinin (B) bendi gereğince maktu tarifelerin yapılması yetkisi Kanunda gösterilen sınır ve ilkeler içinde kalınmak koşuluyla belediye meclislerine bırakılan;

a- İlan ve Reklam Vergisi,

b- Eğlence Vergisinin biletle girilmesi zorunlu olmayan eğlence yerlerinden alınacak                                               günlük miktarları düzenleyen bölümü, 

c- Çevre Temizlik Vergisi,

d- İşgal Harcı,

e- Tatil Günleri, 

f- Çalışma Ruhsat Harcı,

g- İşyeri Açma İzin Harcına, 

İlişkin olarak belediye meclisleri tarafından tarife  düzenlenmesi, 

Aynı madde hükmü gereğince, tarifelerin düzenlenmesinde mahallin çeşitli semtleri arasındaki sosyal ve ekonomik farklılıkların göz önünde bulundurulması sağlanmalıdır.

Yapılan inceleme sonucunda 2016 yılı tarifeleri Meclis toplantısında ayrı ayrı vergi ve harç tarifelerinin alındığı görülmüştür.        

2- 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 20’ncı maddesine göre; Belediye meclisinin, her ayın ilk haftası, önceden kararlaştırdığı günde toplânacağı.Meclisin, resmî tatile rastlayan günlerde çalışmasına ara verebileceği.. Belediye meclisinin her yıl bir ay tatil kararı alabileceği. Bütçe görüşmesine rastlayan toplantı süresi en çok yirmi gün, diğer toplantıların süresi en çok beş gün olabileceği.

           3- Mutat toplantı yeri dışında toplanılmasının zorunlu olduğu durumlarda üyelere önceden bilgi verilmek kaydıyla meclis başkanının belediye sınırları içerisinde belirlediği yerde toplantı yapılabileceği. Ayrıca, toplantının yeri ve zamanının mutat usûllerle belde halkına duyurulacağı.

             4- Meclis toplantılarının açık olacağı. Meclis başkanının veya üyelerden herhangi birinin gerekçeli önerisi üzerine, toplantıya katılanların salt çoğunluğuyla kapalı oturum yapılmasına karar verilebileceği.

 5- Meclis görüşmelerinin görevlilerce tutanağa geçirileceği, başkan ve kâtip üyeler tarafından imzalanacağı. Toplantılar, meclisin kararıyla sesli ve görüntülü cihazlarla da kaydedilebileceği belirtilmiştir.

6- Belediye Meclisinin 2016 yılı içerisinde izin kullanmıştır.

7- Belediye Meclisinin 2016 yılı içerisinde toplantılarını olağan olarak yaptığı  görülmüştür.
8- Meclis toplantılarında alınan kararların her biri için ayrı ayrı karar numarası alındığı görülmüştür.
9- Belediye Meclisinin 2016 Yılı içerisinde 12 adet olağan toplantı yapılmış olup 60 adet karar alındığı görülmüştür.

B- BELEDİYE ENCÜMENİ   İŞ VE İŞLEMLERİ: 

  Belediye encümenince alınan kararlara ayrı ayrı numara verildiği görülmüştür.

  Belediye Encümenince 2016  yılı içerisinde 42 oturum yapıldığı ve yapılan oturumlarda 197 adet karar alındığı tespit edilmiştir. 

Encümen kararlarının deftere yazıldığı ve imzalandığı görülmüş olup ayrıca encümen karar kağıtlarının yazılarak bir dosyada muhafaza edildiği tespit edilmiştir.

C- ZABITA VE İTFAİYE HİZMETLERİ    :

  Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik hükümleri gereğince; belediyede, Belediye Meclisince Zabıta yönetmeliğinin onaylandığı;

İlçe merkezinde özellikle yaz aylarında nüfus yoğunluğu yaşandığı, Salı günü Yenişehir Merkez, Cuma günü Yahşihan Merkez, Pazar günü Yeşilvadi Toki Mahallesinde olmak üzere 3 Adet Pazar kurulduğu, 2016 yılı içerisinde  66 Adet İşyeri ruhsatı verilmiş olup  10 Adet   Ceza kesimi, 191 Adet yazılı ihtar, 41 Adet şikayet talebi, 3 Adet Bimer başvurusunda bulunulmuştur. Kaymakamlık Makamından gelen yazıya istinaden Salon Çeşme isimli kıraathane ve Yeni Sanayi sitesi Limit Asansör isimli işyeri mühürlemesi yapılmıştır. Ankara- Sansun karayolu Yenişehir kavşağı üzerindeki Minübüs durakları İl Emniyet Müdürlüğünden gelen yazıya istinaden kaldırılmıştır. 

 
   İlçemiz zabıta müdürlüğümüzce kurban bayramında ilçe halkına kurban kesim yeri göterilmiş olup, gerekli önlemler alınarak denetimler yapılmışır,

      Zabıta  Müdürlüğümüzce pazar yerinin talimatının hazırlanarak yer düzenlemesi yapılmıştır,

İlçemiz Zabıta  Müdürlüğümüzce Erenler Mahallesi Bağdat Caddesi PODIUM AVM çevresi,Polis Meslek Yüksek Okulu, Yahşihan ve Yenişehir mahallesinde 200 adet dubalama,trafik ve yaya güvenliği için ikaz levhaları işlemi yapılmıştır,

             İlçemiz Zabıta Müdürlüğünce dilenci ve hurdacıların ilçeye giriş ve çıkışlarının kontrolü sağlanarak hurdacılara ilçe içerisinde günübirlik çalışma izni verilmiştir,

             İlçemiz Zabıta Müdürlüğüne 77 Adet şikayette bulunulmuş olup zabıtamüdürlüğümüzce şikayetler değerlendirilmiştir,

            İlçemiz Zabıta Müdürlüğünce hayvan barınağı ile görüşülüp ilçemiz sınırları içerisinde başıboş ve küpesiz olarak gezen hayvanlar gece zabıta ekiplerimizce toplanıp barınağa teslim edilmiştir,

             İlçemiz Zabıta Müdürlüğünce yeni açılacak olan iş yerlerine 66 Adet inceleme raporu verilmiştir,

            İlçemiz Zabıta Müdürlüğümüz tarafından belediyemiz ilan vasıtası olan 396 ilan ilçe halkına duyrulmuştur,

            İlçemiz Zabıta Müdürlüğünce ilçemiz içerisinde bulunan esnafların belediyemiz encümen kararı ile alınan açılış ve kapanış saatlerinin denetimi yapılmıştır,

             İlçemiz Zabıta Müdürlüğünce ilçemiz sınırları içerisindeki esnafların İlçe Tarım ve Gıda Müdürlüğü ekipleriyle beraber 5 adet fırın, 6 adet pastahane ve kafelerin denetimi gece gündüz ve sabaha karşı denetlemeler yapılmıştır,

             İlçe toplum sağlığı merkezi ekipleriyle birlikte ilçemiz sınırları içerisinde bulunan berber ve kuaförlere periyodik olarak denetimler yapılmış olup kaymakamlık makamına bilgi verilmiştir,

İlçemiz Zabıta Müdürlüğümüzce ilçemiz sınırları içerisinde mevcut bulunan okul önleri ve okul servislerinin periyodik olarak denetimi yapılarak kaymakamlık makamına bildirilmiştir,
             11.04.2007 tarih ve 26490 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan Belediye Zabıta Yönetmeliği’ nin 5 ve 6 ncı maddeleri hükümleri çerçevesinde ihtiyaca ve imkana göre beldenin nüfusu, fiziki ve coğrafi yapısı ile gelişme potansiyeli dikkate alınarak, zabıta teşkilatı için ihtiyaç duyulacak norm kadroya uygun olarak birimlerin kurulması ve yeterli araç-gereçlerle donatılarak Zabıta Hizmetlerine, Yönetmeliğin öngördüğü biçimde işlerlik kazandırılması için  Belediyemiz bünyesinde; 11 Adet Zabıta Personeli (Serkan AKTUĞ, Adem AKBAĞ, İsmet KIZILÇİÇEK, Ali İhsan GÜRSES, Yılmaz ŞENGÖZ, Erol AYDIN, Özcan GÖKDUMAN, Halil AKKUZULU, Hakan AYDIN, Semih Serhat GÖÇER ve İsmail ALTINTAŞ) görev yapmaktadırlar. Zabıta Yönetmeliğinin 10’uncu maddesinde sayılan ve aşağıda yazılan  Zabıtanın görevleri olan ;

 a) Belediye sınırları içinde beldenin düzenini, belde halkının huzurunu ve sağlığını sağlayıp korumak amacıyla kanun, tüzük ve yönetmeliklerde, belediye zabıtasınca yerine getirileceği belirtilen görevleri yapmak ve yetkileri kullanmak.

 b) Belediyece yerine getirileceği belirtilip de mahiyeti itibariyle belediyenin mevcut diğer birimlerini ilgilendirmeyen ve belediye zabıta kuruluşunca yerine getirilmesi tabii olan görevleri yapmak.

c) Belediye karar organları tarafından alınmış kararları, emir ve yasakları uygulamak ve sonuçlarını izlemek,

d) Ulusal bayram ve genel tatil günleri ile özellik taşıyan günlerde yapılacak törenlerin gerektirdiği hizmetleri görmek.

e) Cumhuriyet Bayramında iş yerlerinin kapalı kalması için gerekli uyarıları yapmak, tedbirleri almak, bayrak asılmasını sağlamak.

f) Kanunların belediyelere görev olarak verdiği takip, kontrol, izin ve yasaklayıcı hususları yerine getirmek.

g) Belediye cezaları ile ilgili olarak kanunlar uyarınca belediye meclisi ve encümeninin koymuş olduğu yasaklara aykırı hareket edenler hakkında gerekli işlemleri yapmak.

h) 2/1/1924 tarihli ve 394 sayılı Hafta Tatili Kanununa göre belediyeden izin almadan çalışan işyerlerini kapatarak çalışmalarına engel olmak ve haklarında kanuni işlemleri yapmak.

ı) Bulunmuş eşya ve malları, mevzuat hükümlerine ve belediye idaresinin bu konudaki karar ve işlemlerine göre korumak; sahipleri anlaşıldığında onlara teslim etmek; sahipleri çıkmayan eşya ve malların, mevzuatta ayrıca özel hüküm yoksa bakım ve gözetim masrafı alındıktan sonra bulana verilmesini sağlamak.

j) 28/4/1926 tarihli ve 831 sayılı Sular Hakkındaki Kanuna göre, umumi çeşmelerin kırılmasını, bozulmasını önlemek; kıran ve bozanlar hakkında işlem yapmak, şehir içme suyuna başka suyun karıştırılmasını veya sağlığa zararlı herhangi bir madde atılmasını önlemek, kaynakların etrafını kirletenler hakkında gerekli kanuni işlemleri yapmak.

k) 25/4/2006 tarihli ve 5490 sayılı Nüfus Hizmetleri Kanunu ve bu Kanuna göre çıkarılan 31/7/2006 tarihli ve 25245 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan Adres ve Numaralamaya İlişkin Yönetmelik çerçevesinde binalara verilen numaraların ve sokaklara verilen isimlere ait levhaların sökülmesine, bozulmasına mani olmak.

l) 23/2/1995 tarihli ve 4077 sayılı Tüketicinin Korunması Hakkında Kanun hükümleri çerçevesinde etiketsiz mal, ayıplı mal ve hizmetler, satıştan kaçınma, taksitli ve kampanyalı satışlar ve denetim konularında belediyelere verilen görevleri yerine getirmek.

m) Kanunen belediyenin izni veya vergi ve harçlara tabi iken izin alınmaksızın veya harç ve vergi yatırılmaksızın yapılan işleri tespit etmek, bunların yapılmasında, işletilmesinde, kullanılmasında veya satılmasında sakınca varsa derhal men etmek ve kanuni işlem yapmak.

n) 30/6/1934 tarihli ve 2548 sayılı Ceza Evleriyle Mahkeme Binaları İnşası Karşılığı Olarak Alınacak Harçlar ve Mahkumlara Ödettirilecek Yiyecek Bedelleri Hakkında Kanuna göre cezaevinde hükümlü olarak bulunanlar ve 11/8/1941 tarihli ve 4109 sayılı Asker Ailelerinden Muhtaç Olanlara Yardım Hakkında Kanuna göre, yardıma muhtaç olduğunu beyanla müracaat edenler hakkında muhtaçlık durumu araştırması yapmak.

o) 26/5/1981 tarihli ve 2464 sayılı Belediye Gelirleri Kanununa göre, izin verilmeyen yerlerin işgaline engel olmak, işgaller ile ilgili tahsilat görevlilerine yardımcı olmak.

p) 31/8/1956 tarihli ve 6831 sayılı Orman Kanunu hükümlerince belediye sınırları içinde kaçak orman emvalinin tespiti halinde orman memurlarına yardımcı olmak,

r) 12/9/1960 tarihli ve  1580 Sayılı Belediye Kanununun 15’inci maddesinin 58’inci bendine tevfikan Belediyelerce Kurulan Toptancı Hallerinin Sureti İdaresi Hakkında Kanun, 24/6/1995 tarihli ve 552 sayılı Yaş Sebze ve Meyve Ticaretinin Düzenlenmesi ve Toptancı Halleri Hakkında Kanun Hükmünde Kararname hükümlerine göre verilmiş bulunan sanat ve ticaretten men cezalarını yerine getirmek ve hal dışında toptan satışlara mani olmak.

s) 15/5/1959 tarihli ve 7269 sayılı Umumi Hayata Müessir Afetler Dolayısıyla Alınacak Tedbirlerle Yapılacak Yardımlara Dair Kanun gereğince yangın, deprem ve su baskını gibi hallerde görevli ekipler gelinceye kadar gerekli tedbirleri almak.

ş) 11/1/1989 tarihli ve 3516 sayılı Ölçüler ve Ayar Kanununa ve ilgili yönetmeliklerine göre, ölçü ve tartı aletlerinin damgalarını kontrol etmek, damgasız ölçü aletleriyle satış yapılmasını önlemek, yetkili tamircilerin yetki belgelerini kontrol etmek, damgalanmamış hileli, ayarı bozuk terazi, kantar, baskül, litre gibi ölçü aletlerini kullandırmamak, kullananlar hakkında gerekli işlemleri yapmak.

 t) 14/6/1989 tarihli ve 3572 sayılı İşyeri Açma Ruhsatlarına Dair Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanun ile 14/7/2005 tarihli ve 2005/9207 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile yürürlüğe konulan, İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarına İlişkin Yönetmelik hükümleri gereğince, işyerinin açma ruhsatı alıp almadığını kontrol etmek, yetkili mercilerce verilen işyeri kapatma cezasını uygulamak ve gereken işlemleri yapmak.

u) 5/12/1951 tarihli ve 5846 sayılı Fikir ve Sanat Eserleri Kanunu kapsamında korunan eser, icra ve yapımların tespit edildiği kitap, kaset, CD, VCD ve DVD gibi taşıyıcı materyallerin yol, meydan, pazar, kaldırım, iskele, köprü ve benzeri yerlerde satışına izin vermemek ve satışına teşebbüs edilen materyalleri toplayarak yetkililere teslim etmek.

ü) 21/7/1953 tarihli ve 6183 sayılı Amme Alacaklarının Tahsil Usulü Hakkındaki Kanuna göre belediye alacaklarından dolayı haciz yoluyla yapılacak tahsilatlarda yardımcı olmak.

v) 13/3/2005 tarihli ve 5326 sayılı Kabahatler Kanunu ile verilen görevleri yerine getirmek.

y) Korunması belediyelere ait tarihi ve turistik tesisleri muhafaza etmek, kirletilmesine, çalınmalarına, tahrip edilmelerine ve her ne suretle olursa olsun zarara uğratılmalarına meydan vermemek.

z) Mülki idare amiri, belediye başkanı veya yetkili kıldığı amirlerin hizmetle ilgili emirlerini yerine getirmek.”

Hususlarında zabıta öncelikle görev yapmalı iş yerleri ile ilgili denetimleri sıklaştırmalıdır. 

 Ç- İTFAİYE     :
Önemi ve hayati gerekliliği gözünde bulundurularak İtfaiye Teşkilatının; 21.10.2006 gün ve 26326 sayılı Resmi Gazetede Yayımlanan Belediye İtfaiye Yönetmeliğinin belirlediği şekilde; beldenin nüfusu, fiziki ve coğrafi yapısı, yangın ve diğer afetlere hassasiyeti ile gelişme potansiyeli ve çevre köy yerleşim birimleri, Belediyemiz bünyesinde 3 Adet İtfaiye aracı mevcut olup (71 AE 110 Plakalı 2014 Model Mercedes (375-12) 6 Ton su hazneli 30 Metreye  müdahale edebilecek seviyede, 71 EF 987 Plakalı 1986 model Magirus 3 Ton su hazneli 2. Kata müdahale edebilecek seviyede) 1 Adet 18 Tonluk arazöz su tankeri ile   günlük 3 vardiya olarak 1 Adet Müdür, 11 Adet personel görev yapmaktadır..

 D- İMAR İŞLERİ    :

 Belediyemiz sınırları içerisindeki  alanlara ait 80 Adet yeni yapı ruhsatı, 46 Adet tadilat yenileme ruhsatı, 108 Adet yapı kullanım izin belgesi,  9 Adet yanan yıkılan yapı belgesi, 94 Adet imar durum belgesi düzenlenmiştir. 

Belediyemiz Encümeninden;

- 10 Adet tevhit

- 31 Adet imar uygulaması

- 1 Adet iftaz

- 40 Adet arsa satışı dosyası hazırlanarak kararları alınmıştır.

E- FEN İŞLERİ :

- İlçemizin ihtiyaç duyulan tüm yatırımlarının  Belediyemiz Fen İşleri Birimi tarafından yapıldığı görülmüştür.

a- KİLİT PARKE VE BORDÜR ÇALIŞMASI

Erenler, Kadıoğlu, Emirler, Alaaddin, Doğanlık, Yenişehir Mahalleri olmak üzere ilçemiz genelinde toplam 34.156 m2 kilit parke ve bordür çalışması yapılmıştır.

b- ALT YAPI FAALİYETLERİ

Kanalizasyon Çalışması ; İlçemiz genelinde 100, 200, 300, 400’lük boru olmak üzere 1508 metre  uzunluğunda kanalizasyon hat çalışması yapılmıştır.

Temiz su Çalışması ; İlçemiz genelinde 110, 140, 160, 200, 400’lük PVC boru  olmak üzere 1175 metre temiz su hattı çalışması yapılmıştır.

c- PARK VE BAHÇE FAALİYETLERİ

İlçemiz Erenler, Emirler, Hacıbey Toki, Yeşil Vadi Toki, Kadıoğlu Yenişehir ve Aladdin mahallelerinin  çocuk parklarının bakım ve onarım işleri gerçekleştirilmiştir.

İlçemiz Yeşil Vadi Toki, Hacıbey Toki ve Yahşihan Merkez olmak üzere 3 Adet Halı Saha yaptırılmış ve hizmete açılmıştır.

d- KAMELYA VE ŞÖMİNE FAALİYETLERİ

İlçemiz Yenişehir Mahallesi İl Özel İdare lojmanlarının yanında vatandaşlarımızın kullanması için 1 Adet park yapımı tamamlanmıştır.

İlçemiz Yenişehir Mahallesi263. Sokak sonundaki çocuk oyun grubunun zemininin kauçuk malzeme ile kaplanması, 250 M² yapım işi tamamlanmıştır.

e- ARAÇ ALIMI FAALİYETLERİ

1 Adet 1989 model İveco Magirus 32 Metre merdivenli itfaiye aracı alınmış,

1 Adet 2016 model Hidromek kazıcı-yükleyici kepçe alınmıştır.

f- YOL BAKIM FAALİYETLERİ 

İlçemiz genelinde alt yapı çalışmalarında 450 Kamyon dolgu malzemesi kullanılarak 110 Km .yol ıslah çalışması yapılmıştır.

g- 285 Adet Çöp konteyneri alımı yapılmıştır.

h- Yenişehir mahallesi Yurtkur caddesi ve 264. Sokak olmak üzere 6 noktaya hidrolik sistemle çalışan yeraltı çöp konteyner sistemi yapılmıştır.

I- İlçemiz mezarlığı ışıklandırılarak güvenlik kamera ve ses sistemi yaptırılmıştır. 

i- Belediyemiz Emlak ve Su servisi için ek bina yapılmış, içerisi donatılarak halkımızın hizmetine sunulmuştur.

j- İtfaiye Müdürlüğümüzün, araçlarının soğuktan donmaması için garaj üst kısımları kapatılmıştır.

k- İlçemiz sınırları içerisinde tehlike arz eden yıkılacak derecede olan 4 yapı, Belediyemiz Encümen kararı ile yıkılmıştır.

  F- SU ve EMLAK İŞLERİ    :
2016 Yılı içerisinde  13 Adet bahçe su abonesi, 1011 Adet mesken su abonesi, 70 Adet  Ticari su abonesi  olmak üzere  1094 Adet su abonesi  (906 Adet Kartlı sayaç) açılmıştır.2016  Yılı sonu  itibarı ile 9932 Adet su abonesinin 3736 adeti akıllı sayaç, 6196  adeti normal su sayacıdır.9932 adet su abonesinden 2016 yılı içerisinde toplam  tahaakkuk edilen gelir: 4.738.752,61 TL (Bütün resmi kurumlar dahil) dir.

2016 Yılında  1340  Adet Büro, Arsa, Arazi, Çevre Temizlik vergisi ve azaltan işlemi yapılmış olup 3543 Adet  Emlak sicil açılmıştır.

Belediyemiz 2016 Yılı itibarı  ile Aktif Sicil sayısı 13325 Aktif  Beyan Sayısı 13167 Aktif olmayan Beyan sayısı 3934 üir.

Bina vergisi :1.239.819,17 TL Toplam Tahakkuk edilmiş, 566.591,08 TL tahsil edilmiştir.

Arsa vergisi:583.829,09 TL Toplam Tahakkuk edilmiş, 344.659,15 TL tahsil edilmiştir.

Arazi vergisi.22.709,03 TL Toplam Tahakkuk edilmiş,1.341,53 TL tahsil edilmiştir.

Çevre Temizlik vergisi: 526.753,30 TL Toplam Tahakkuk edilmiş, 381.646,59 TL  tahsil edilmiştir.

Tahsil edilemeyip takibe alınan Toplam Tahakkuk  1.078.872,24 TL olduğu tespit edilmiştir.

Not  : 1319 Sayılı Kanun hükmünce Emekli olup tek evi olanların bina vergisi muafiyetinden  195 Kişinin faydalandığı tespit edilmiştir.

  G- EVLENDİRME İŞLERİ :

  Evlendirme Yönetmeliğinin 53. maddesi uyarınca; evlendirme memurlarının belediye başkanı ve nüfus müdürleri tarafından denetlenebilmektedir. 2016 yılı evlendirme defterinin Belediye Başkanı Ahmet SUNGUR tarafından denetlendiği görülmüştür.  

Denetimin yetkili olanlarca her zaman yapılabileceği; ancak her evlendirme memurluğunun üç yılda bir denetlenmesinin gerekli olduğu, denetim sırasında tespit edilen tenkit ve tavsiyeyi gerektiren hususların bir rapora bağlanarak örneklerinin ilgili memura,  il nüfus ve vatandaşlık müdürlüklerine gönderilerek, Yönetmelik hükmüne uygun olarak işlem yapılabileceği belirtilmiştir. Belediyemizce 2016 Yılı içerisinde 154 Adet evlilik müracaatı yapılmış olup, 131 Adet  resmi nikah kıyılarak, 23 Adet evlenme izni müracaatından 15’i gerçekleşmiş, 5 Adet evlenme izni cevabı gelmemiş,  2 Adet evlenme nikah dosyası iptal edilmiş, 1 Adet nikah iptal edilmiştir. 

H- BELEDİYE BAŞKANLIĞI GÖREV VE HİZMETLERİ:

-Denetime tabi 2016 yılı içerisinde : 

Bakım onarım gerektiren araçlarımız bakım ve onarımları yapılarak halkımızın hizmetine sunulduğu,

      Temizlik işlerinin rutin olarak yapıldığı, temizlik işlerinde 3 Adeti 3 Tonluk, 1 Adeti 5 Tonluk olmak üzere 4 Adet Çöp aracı 3 er personel ile görev yapmaktadır. Günlük rutin olarak Organize sanayi, yeni sanayi, Kayseri yolu, Maat müdürlüğü, ırmak kenarları ve park alanları, Üniversite, Yeşilvadi toki, Kadıoğlu, Erenler, Doğanlık, Emirler, Alaaddin, Yenişehir mahellerinin temizliği yapılmaktadır. Bu temizlik işlerinde günlük, ortalama 30 Ton çöp toplama işi yapıldığı tespit edilmiştir.

Yol düzenleme çalışmalarına devam edilerek yürüyüş yolu yapıldığı,

Cadde ve sokakların kilit parke ile döşenmesi çalışmalarının devam ettiği görülmüştür.

Diğer yatırımların gelişen Yahşihan İlçesi geliştirilerek devam ettiği görülmüştür. 

İ- BÜTÇELER –KESİN HESAPLAR:

  
 Belediye 2016 yılı bütçesi 22.958.627,90 TL olarak meclisten geçtiği görülmüştür. 

              2016  yılı gerçekleşen harcama tutarı 22.537.500,50  TL. dir.

BÜTÇE GİDERLERİ

- PERSONEL GİDERLERİ



:  3.361.867,75   TL


- SOSYAL GÜV.KUR.DEVLET PİR. GİDERİ.
:     852.772,65   TL


- MAL VE HİZMET ALIMLARI GİDERLERİ

:17.955.519,37  TL


- CARİ TRANSFERLER



:     175.538,78  TL


- SERMAYE GİDERLERİ



:     191.447,00  TL


-SERMAYE TRANSFERLERİ


:            354,95  TL

 - TOPLAM 





:  22.537.500,50 TL
  BÜTÇE GELİRLERİ

1- MÜLKİYET ÜZERİNDEN ALINAN VERGİ GELİRLERİ
       : 6.874.125,32  TL

     (Bina vergisi, Arsa vergisi, Arazi vergisi,Çevre Temizlik vergisi)

2- TEŞEBBÜS VE MÜLKİYET GELİRLERİ                                           : 5.153.225,92 TL

(Mal satışı, Şartname,İlan reklam, 

      Otopark işletme geliri,Ulaştırma hizmet geliri)

3- ALINAN BAĞIŞ VE YARDIMLAR İLE ÖZEL GELİRLER              :                  0  TL

4- DİĞER GELİRLER                                                                               :10.727.690,23  TL

( Faiz geliri, gecikme faizi, Para cezaları,

             Vergi ve harç gelirlerinden alınan paylar)   

                                                                                                 TOPLAM          :  22.755.041,47 TL                                       

           Yahşihan Belediye Başkanlığı’nın  2016  yılı tahakkuk ve tahsilat rakamlarının şu şekilde gerçekleştiği görülmüştür:

	GELİRİN TÜRÜ
	TAHAKKUK TUTARI                                                                                                                                                                                                                2016 MALİ YILI
	TAHSİLAT TUTARI                                                                                                                                                                                                    2016 MALİ YILI
	BÜTÇE GERÇEKLEŞME ORANI %
	DEVREDEN TAHAKKUK                                   

	VERGİ GELİRİ

(Bina,arsa arazi,çevre temizlik vergisi)
	    7.956.673,54 
	6.874.125,32  
	86,39
	1.082.548,22

	TEŞEBBÜS VE MÜLKİYET GELİRLERİ

(mal satışı ,şartname , ilan reklam, otopark işletme, ulaştırma hizmet gelirleri) 
	5.666.870,26
	5.153.225,92
	90,94
	513.644,34

	ALINAN BAĞIŞ VE YARDIM İLE FONLAR
	0
	0
	        0
	0

	DİĞER GELİRLER

(faiz,gecikme faizi,para cezaları, vergi ve harç gelirlerinden alınan paylar)
	10.774.076,60
	10.727.690,23
	99,57
	46.386,37

	TOPLAM
	24.397.620,40
	22.755.041,47
	93,27
	1.642.578,93


            J- MALİ İŞLER         :
               Belediye Başkanı ve Mali Hizmetler Müdürünün 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu’nun 38 ve 55 inci ve 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 38/f maddelerinde belirtilen belediyenin gelir ve alacaklarını takip ve tahsil etmek görevini hassasiyetle yerine getirmeleri sağlanmalıdır.

1- Her ay düzenli olarak memur, işçi ve sözleşmeli personellerin maaşları hesaplanarak ödemesi yapılmıştır,

2- Hizmet Alımı İhalesine çıkılarak personel alımına dayalı geçici işçi hizmeti alınmış, bu işçilerin sigortalarının yatırılması ve maaşlarının düzenli olarak ödenmesi işi yapılmıştır,

3- Belediyemiz ile İşkur arasında anlaşmalı olarak TYÇP adı altında üç ayrı proğram adı altında toplam 155 kişinin çalışması sağlanmış, sigorta ve maaşlarının ödenmesi takip edilmiştir,

4- Belediye Encümen kararıyla alımı yapılan mal ve malzemeler kontrol edilerek firmalara ödemeleri sağlanmış,

5-2016 yılına esas  teşkil etme üzere 2015/174046 KİK nolu Akaryakıt alımı ihalesi  yapılmış  olup   ihale toplam  tutarının  %100'ü  ödenmiştir.

6-2016 yılına esas olmak üzere İller Bankasından Kredi başvurusu için 1 Adet kazıcı yükleyici, 2 Adet çöp kamyonu alımı yapılmıştır.

7-2016 Yılı içerisinde Belediye Encümenince 2886 sayılı kanunun 45. Maddesi gereğince açık arttırma (Açık teklif) usulü ile 22 (yirmiiki) adet yer kiralama işi yapılmıştır.

8-Belediyemize ödenen Yangın Sigorta Vergisi, Haberleşme Vergisi ve Elektrik Tüketim Vergileri takip edilerek sisteme kaydedilerek dosyalanmıştır,

9-Belediye Elektrik, Telefon ve İnternet faturaları düzenli bir şekilde ödemesi yapılmış,

10- Mali Hizmetler Müdürlüğüne gelen Mahkeme yazıları, İcra yazıları ve diğer üs yazılara zamanında cevap verilmiştir,

11- Zabıta tutanakları verilerek deftere işlenmiş,

12- Belediye Zabıta Müdürlüğünden gelen İdari Yaptırım Karar Tutanak yazıları gereğince ilgili kişilere yazışmalar yapılarak cezaların yaptırımı uygulanmıştır.

13- Belediyemize yatan İmar ve Ruhsat Harçları sisteme kayt edilmiş,

14-Emekli Kesenekleri, SGK’ya İşçilerin sigorta girişleri, KPSS Mizan işlemleri yapılmış,

15-2016 yılı sonunda 2017 yılı Mali Bütçesinin hazırlıkları yapılmıştır.

16-2016 yılına esas  teşkil etme üzere 2016/379492 ve 2016/5217  KİK nolu hizmet alımı ihalesi yapılmış olup, bu işçilerin sigortalarının yatırılması ve maaşlarının düzenli olarak ödenmesi işi yapılmıştır

17- 2016 yılına esas teşkil etmek üzere 2016/48126 KİK nolu ihale ile İlçemiz bozuk yolların tamiri için kilit parke bordür taş alımı ihalesi yapılmıştır.

18-2016 yılına esas teşkil etmek üzere 2016/200785 KİK nolu ihale ile İlçemiz sınırları içeri Alaaddin ve Yeşil vadi mahallesi olamak üzere 2 Adet Halı saha yapımı ihalesi yapılarak yapımı tamamlanmıştır.

K- BORÇLANMALAR:

- Belediyenin  2016 yılı içinde 5393 sayılı Yasanın geçici 5. maddesi gereğince belediye borçlarının yeniden yapılandırılmasından dolayı uzlaşmayı takiben İller Bankası payından kesilmeye devam edildiği ve Ayrıca önceki dönemlere ilişkin olarak İller Bankasına borçlanmaların olduğu bu borçlarında İller Bankası payından kesildiği görülmüştür.

İller Bankası A.Ş. Bankacılık hizmetleri dairesi başkanlığı ile Blediyemiz arasında 2000-2009 yılları arasındaki borçlar yapılandırılmış olup; bu yapılandırmalara ait tutarlar aylık İller Bankası hissemizden düzenli bir şekilde kesilerek düşmektedir. Şuanki kalan borçlarımız ise; 

-Taşınmaz Kültür varlıklarının kor. Ait katkı payı
Özel hukuk
   395.561,79  

-Maliye





Uzlaşma
       2.151,45 

-Maliye





Uzlaşma
   360.921,86 

-Emekli Sandığı




Uzlaşma
       8.525,47 

-İl Özel İdareleri




Uzlaşma
     39.012,66 

-SSK






Uzlaşma
   419.444,55 

-İller Bankası





Uzlaşma
   171.807,34 

-Belediye Birlikleri




Özel Hukuk
   408.062,80 

-Belediye Birlikleri




Özel Hukuk
   257.055,79 

-Türkiye Belediyeler Birliği(Yeni)


Özel Hukuk
     37.038,74 

-T. Elektrik Dağıtım A.Ş. (TEDAŞ)


Özel Hukuk
       2.765,35 

-Teminatlı İkraz Kredileri( Ödeme Talimatlı)
             Ana Borç
   618.182,90

- SGK Yapılandırma (Emekli Sandığı)                             Yapılandırma  3.183.317,99

- SGK Yapılandırma
(Ssk)



Yapılandırma  1.448.911,75

             - Kadro Fazlası Personel Alacaklar Kredisi

Ana Borç
   309.571,93 

              -Diğer Alt Yapı Teminatlı İkraz Krediler

Ana Borç
1.394.570,55   
                                                                                                         ------------------------

TOPLAM
9.056.902,92                                                      

               L- GÖREV  VE  SONUÇ  :
- Belediyenin iller bankası aracılığı ile gelen genel bütçe vergi payının 2016 yılı içerisinde nüfus oranına göre geldiği,  Belediyenin Gelir, gider, hizmet, personel, yükümlülükleri konusunda acilen bir planlama yapılması zorunluluk olup, bütün çalışanların katılımı ve teknik destek ile planlama çalışmasına başlanması tavsiyeye değer bulunmuştur. 5393 Sayılı Belediye kanununun 20. Maddesi gereğince denetim komisyonuna verilen beş (5) günlük sürenin kısıtlı olması münasebetiyle denetin örnekleme usulünce yapılmıştır. Yapılan denetimde incelenen gelir gider evraklarında suç teşkil edecek bir hususa rastlanmamıştır.

Yahşihan Belediyesinin 2016 yılı idari mali iş ve işlemlerinin tarafımızdan denetlenmesi sonucunda (3) örnek olarak düzenlenen bu denetim raporu görüşülmek ve ilgili kurumlara gönderilmek üzere  Yahşihan Belediyesi Meclis Başkanlığına sunulmuştur. 24.03.2017

DENETİM        KOMİSYONU

                   (İMZA)                                           (İMZA)                                            (İMZA) 
            Den. Kom. Başkanı

     Den. Kom. Üyesi

         Den. Kom. Üyesi

               Mustafa ALAN                              Mustafa YARAR                           Raziye ÖZÇELİK


Başkan Ahmet SUNGUR Belediyemiz Denetim Komisyonu Raporunu dinlediniz raporlar hakkında söz almak isteyen var mı ? diye üyelere sordu. Üyelerden söz almak isteyan çıkmadığından gündem maddeleri okunarak toplantıya başlandı. 
              GÜNDEM : 
1- Encümen üyesi seçimi

2- Plan ve Bütçe komisyonu üyesi seçimi

3- İmar komisyonu üyesi seçimi

4- Arsa satışının görüşülmesi
5- İmar plan tadilatlarının görüşülmesi
6- 2016 Yılıfaaliyet raporunun görüşülmesi 

7- Otogar yerinin kiraya verilmesinin görüşülmesi

8- Hibe araç alınmasının görüşülmesi

             KARAR NO–20 : 5393 sayılı kanunun 33.maddesi “Belediye encümeni, belediye başkanının başkanlığında;


a) İl belediyelerinde ve nüfusu 100.000'in üzerindeki belediyelerde, belediye meclisinin her yıl kendi üyeleri arasından bir yıl için gizli oyla seçeceği üç üye, malî hizmetler birim amiri ve belediye başkanının birim amirleri arasından bir yıl için seçeceği iki üye olmak üzere yedi kişiden,


b) Diğer belediyelerde, belediye meclisinin her yıl kendi üyeleri arasından bir yıl için gizli oyla seçeceği iki üye, malî hizmetler birim amiri ve belediye başkanının birim amirleri arasından bir yıl için seçeceği bir üye olmak üzere beş kişiden” oluşur. Hükmü gereğince Belediyemiz encümeninde bir yıl görev yapmak üzere meclis üyelerimiz arasından 2 adet encümen üyesi seçimi için meclis başkanlığına Memiş ŞENSOY ve Hüseyin SARIYER tarafından verilen teklifte  encümen üyeliklerine Ali KILIÇ ile Üzeyir PEHLİVAN Başka teklif olmadığından bu teklif için yapılan gizli oylama sonunda; 11 adet kabul 1 hayır oyu aldığı görülmekle teklif oyçokluğu ile kabul edilmiştir. 

  
KARAR NO–21: 5393 sayılı kanunun 24.maddesi “Belediye meclisi, üyeleri arasından en az üç en fazla beş kişiden oluşan ihtisas komisyonları kurabilir. Komisyonların bir yılı geçmemek üzere ne kadar süre için kurulacağı aynı meclis kararında belirtilir.


İhtisas komisyonları, her siyasî parti grubunun ve bağımsız üyelerin meclisteki üye sayısının meclis üye tam sayısına oranlanması suretiyle oluşturulur. İl ve ilçe belediyeleri ile nüfusu 10.000'in üzerindeki belediyelerde plân ve bütçe ile imar komisyonlarının kurulması 
zorunludur.” Başkan Ahmet SUNGUR her siyasi partinin oy oranına göre 3 adet Plan ve Bütçe Komisyonu üyesi seçileceğini seçileceğini, AK Partinin Belediyemiz meclisindeki oy oranın % 83,33, MHP’ nin % 8,33, CHP’ nin de 8,33 olduğunu buna göre 3 üyenin AK Partiden seçileceğini bildirerek üyelerden teklif verilmesini istedi. Plan ve Bütçe Komisyonu üyelikleri için AK Partiden 2 üye seçilmek istediklerini bildirmişler, AK Parti ’ den başka seçilmek isteyen üye çıkmadığından, Plan ve Bütçe komisyonu üyeliği için meclis başkanlığına Muzaffer BERKDEMİR ve Mustafa ALAN tarafından verilen teklifte komisyon üyeliklerine AK Partiden Hüseyin SARIYER, Mustafa YARAR CHP’ den Hüseyin BAŞ teklif edildiler. Başka teklif çıkmadığı için bu teklif için yapılan gizli oylama teklif 12 adet kabul oyu ile oybirliğiyle kabul edildi. 

              KARAR NO–22: : 5393 sayılı kanunun 24.maddesi “Belediye meclisi, üyeleri arasından en az üç en fazla beş kişiden oluşan ihtisas komisyonları kurabilir. Komisyonların bir yılı geçmemek üzere ne kadar süre için kurulacağı aynı meclis kararında belirtilir.


İhtisas komisyonları, her siyasî parti grubunun ve bağımsız üyelerin meclisteki üye sayısının meclis üye tam sayısına oranlanması suretiyle oluşturulur. İl ve ilçe belediyeleri ile nüfusu 10.000'in üzerindeki belediyelerde plân ve bütçe ile imar komisyonlarının kurulması zorunludur.” Başkan Ahmet SUNGUR her siyasi partinin oy oranına göre 3 adet İmar Komisyonu  üyesi seçileceğini seçileceğini AK Partinin Belediyemiz meclisindeki oy oranın % 83,33, MHP’ nin % 8,33,  CHP’ nin de 8,3 olduğunu buna göre 3 üyenin de AK Partiden olacağını bildirerek üyelerden teklif verilmesini istedi. İmar Komisyonu üyelikleri için meclis başkanlığına Ali KILIÇ ve Üzeyir PEHLİVAN tarafından verilen teklifte komisyon üyeliklerine AK Partiden Mustafa ALAN, Muzaffer BERKDEMİR ve Memiş ŞENSOY teklif edildiler. Başka teklif olmadığından Bu teklif için yapılan gizli oylama teklif 12 adet kabul oyu ile oybirliği ile kabul edildi. 

             KARAR NO-23:  İlçemizde yapılan imar uygulaması sonucu vatandaşlarla belediyemizin hisseli bulunduğu parsellerden 1075 Ada 12 parsel hissedarı Mustafa ÖZKAN 27.03.2017 tarihli dilekçesi ile Belediyemize müracaat ederek bu parsel içerisinde bulunan 414,95 m² belediyemiz hissesini satın almak istemektedir. 
           İlgilinin talebi üzerine belediyemiz emlak değer tespit komisyonu 28.03.2017 tarihli toplantısında 1075 Ada 12 parselin m² birim fiyatını 300,00.TL olarak belirlemiştir. 

            5393 Sayılı Kanunun 18.maddesinin (e) fıkrasına göre belediye taşınmaz mallarının satışı Belediye meclisinin yetkisinde olup, ayrıca; 3194 sayılı imar kanununun 17.maddesinin üçüncü fıkrasında “Ayrıca belediye veya Valilik ile şüyulu olan müstakil inşaat yapmaya müsait bulunan imar parsellerinde belediye veya Valilikler hisselerini parselin diğer hissedarlarına bedel takdiri suretiyle satmaya, ilgililer satın almaktan imtina ederse, şüyunun izalesi suretiyle sattırmaya yetkilidir.” Hükmü gereğince İlçemiz Yenişehir Mahallesi 1075 Ada Ada 12 parseldeki 414,95 m² belediyemiz hissesinin Belediyemiz Emlak Değer Tespit Komisyonunca belirlenen (m²’ si  300,00.TL) üzerinden toplam 124.485,00 TL’ye Mustafa ÖZKAN’ a satılmasına hisse bedelinin tamamı tahsil edildikten sonra 1075 Ada 12 parseldeki 414,95  m² belediyemiz hissesinin tapu devrini yapmak üzere Belediye Başkan Yardımcısı Osman ULUYURT’ a yetki verilmesi hususunda yapılan işaretle oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir.
             KARAR NO–24: İlçemiz Erenler Mahallesi 1872 Ada malikinin Belediyemize vermiş olduğu dilekçesinde; ilgili ada da inşaat yapmak istediklerini ancak parselasyon planına göre sağlıklı bir yapılaşma olamayacağını, arsanın bulunduğu alanın uçurum kenarında olduğunu belirterek, kuzeyde bulunan park alanı ile yer değiştirilmesini talep etmişler ve bununla ilgili hazırlatılan imar plan tadilatını sunmuşlardır.

Belediyemiz meclisinde yapılan değerlendirmede buraya yapılacak inşaatın Belediyemiz gelirlerine, ilçe nüfusunun artışına katkı sağlayacağı sonucuna varılarak İlçemiz Erenler Mahallesi 1872 Ada için hazırlatılan imar plan tadilatının 3194 sayılı kanunun 8.maddesi gereğince onaylanarak bir ay süre ile askıya çıkartılması için yapılan işaretle oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir. 
             KARAR NO–25: İlçemiz Yenişehir Mahallesi 1075 Ada maliklerinden Mustafa ÖZKAN Belediyemize vermiş olduğu dilekçesinde; 1075 Ada da inşaat yapmak istediklerini ancak bölgede bulunan diğer adaların 2,50 emsal olmasına rağmen 1075 Adanın emsalinin 1,00 olduğunu, bu durumun eşitlik ilkelerine aykırı olduğunu belirterek, 1075 adanın da bölgedeki diğer adalar gibi 2,50 emsal olarak değiştirilmesini talep etmiştir.
             İlgili talebe istinaden Mustafa ÖZKAN tarafından hazırlatılan imar plan tadilatının incelenmesine diğer adalarla plan bütünlüğünün sağlanması bu ada da parseli bulunan vatandaşların mağduriyetinin giderilmesi için 1075 Adanın emsalinin 2,50 olarak tadil edildiği imar plan tadilatının 3194 sayılı kanunun 8.maddesi gereğince onaylanarak bir ay süre ile askıya çıkartılması için yapılan işaretle oylamada 12 kabul oyu ile oybirliği ile kabul edilmiştir.

           KARAR NO–26: Belediye Başkanı Ahmet SUNGUR Belediyemiz 2016 yılı faaliyetlerini  içeren 5393 sayılı kanunun 56. maddesi Belediye başkanı, 5018 sayılı Kamu Malî Yönetimi ve Kontrol Kanununun 41 inci maddesinin dördüncü fıkrasında belirtilen biçimde; stratejik plân ve performans programına göre yürütülen faaliyetleri, belirlenmiş performans ölçütlerine göre hedef ve gerçekleşme durumu ile meydana gelen sapmaların nedenlerini ve belediye borçlarının durumunu açıklayan faaliyet raporunu hazırlar. Faaliyet raporunda, bağlı kuruluş ve işletmeler ile belediye ortaklıklarına ilişkin söz konusu bilgi ve değerlendirmelere de yer verilir. Hükmünce hazırlanan faaliyet raporunun görüşülerek onaylanacağını ancak; 5393 sayılı kanunun 19.maddesi hükmünce (Meclise belediye başkanı, katılamaması durumunda meclis birinci başkan vekili, onun da katılamaması durumunda ikinci başkan vekili başkanlık eder. Ancak yıllık faaliyet raporunun görüşüldüğü meclis toplantısı meclis başkan vekilinin başkanlığında yapılır.) faaliyet raporunun görüşülmesinde meclisimize meclis I.başkan vekili Muzaffer BERKDEMİR’ in başkanlık edeceğini belirterek yerini Meclis I.Başkan vekili Muzaffer BERKDEMİR’ e bıraktı.

 Meclis I.Başkan vekili Muzaffer BERKDEMİR başkanlık divanına geçerek Belediyemiz 2016 faaliyet raporunun okunmasını istedi. 

Belediyemiz meclis katiplerinden Memiş ŞENSOY Belediyemiz 2016 yılı faaliyet raporunu meclise okudu. 

(Belediyemiz 2016 yılı faaliyet raporu ekte sunulmuştur.)

             
Belediyemiz 2016 yılı faaliyet raporunun okunmasından sonra Meclis I.Başkan vekili Muzaffer BERKDEMİR faaliyet raporu hakkında söz almak veya görüş bildirmek isteyen olup olmadığını sordu üyelerden söz almak isteyen çıkmadığından Belediyemiz 2016 yılı faaliyet raporunun işaretle oylanması sonunda oybirliği ile kabul edildi.

             KARAR NO–27: Belediyemiz meclisince onaylı imar planında Yenişehir Mahallesi 243 Ada ile 400 Ada ve Kırıkkale – Ankara karayolu arasında bulunan otogar alanın  mülkiyeti Belediyemizde kalmak kaydıyla, yap-işlet devret modeli ile yapılmak, 9 yıllığına 2886 sayılı kanunun 45.maddesi gereğince ihale ile kiraya verilmek üzere Belediyemiz encümenine yetki verilmesi için yapılan işaretle oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir. 
             KARAR NO–28: İlçemiz sınırları içerisinde faaliyet gösteren Yeşilvadi Taşımacılık Temizlik Petrol İnşaat Madencilik Taahhüt Tahmil İthalat İhracat Sanayi ve Ticaret Limited Şirketi 03.04.2017 tarihli dilekçesi ile şirketlerine 1 adet 1987 model Caterpiller 966-D lastik tekerlekli yükleyici kepçe ile 1 adet 2007 model 71 FE 535 plakalı kamyonu belediyemize hibe etmek istemektedir. 

Ancak; 5393 sayılı kanunun 38.maddesi (ı) fıkrasında şartsız bağışları kabul etmek belediye başkanının görevleri arasında sayılsa da 5393 sayılı kanunun 85.maddesinin (b) fıkrasında belediyelerin ancak kendi meclislerinin kararı ile taşıt edinebilecekleri hüküm altına alındığından, Yeşilvadi Taşımacılık Temizlik Petrol İnşaat Madencilik Taahhüt Tahmil İthalat İhracat Sanayi ve Ticaret Limited Şirketi tarafından hibe edilmek istenilen araçların belediyemizce edinebilmesi için meclisimizce karar alınması gerektiğinden, 1 adet 1987 model Caterpiller 966-D lastik tekerlekli yükleyici kepçe ile 1 adet 2007 model 71 FE 535 plakalı kamyonun hibe olarak kabul edilmesi için  yapılan işaretle oylamada oybirliği olarak kabul edilmiştir. 

Gündemde görüşülecek konu kalmadığını, Belediyemiz meclisinin 2017 Mayıs ayı toplantısının 02.05.2017 Salı günü saat 10.00’ da Belediyemiz Meclis toplantı salonunda yapılacağını belirterek toplantıya son verildi. 03.04.2017
      BAŞKAN                                              KATİP ÜYE                                           KATİP ÜYE 

Ahmet SUNGUR                                   Üzeyir PEHLİVAN                                  Memiş ŞENSOY

Belediyemiz meclisinin 03.04.2017  tarih ve 2016/4 sayılı toplantısında alınan  9 adet karar 5393 sayılı kanunun 23.maddesi gereğince tasdik olunur.
                                                                                                                                       Ahmet SUNGUR

  Belediye Başkanı 
