T.C.YAHŞİHAN BELEDİYESİ                            MECLİS KARAR KAĞIDI

	KARAR TARİHİ:02.05.2017                                                          
	TOPLANTI SAYISI : 5
	TOPLANTI SAATİ : 10.00   

	Belediye Meclisini 

Teşkil Edenlerin

Adı-Soyadı
	 Başkan: Ahmet SUNGUR Belediye Başkanı 
 Üyeler : Memiş ŞENSOY, Muzaffer BERKDEMİR,  Mustafa ALAN,         

                Mustafa YARAR, Üzeyir PEHLİVAN, Hüseyin SARIYER,   

                Hüseyin BAŞ, Sercan SITKI,  Bahattin  GÜNEŞER, Ali KILIÇ.                                



MECLİS KARARLARI

  Belediyemiz meclisi aşağıda gündeminde yazılı konuları görüşmek, 2017 yılı Mayıs ayı toplantısını yapmak üzere 02.05.2017 Salı günü saat 10.00’da Belediyemiz Meclis toplantı Salonunda, Başkan Ahmet SUNGUR’ un başkanlığında yukarıda isimleri yazılı üyelerin katılımı ile 5393 sayılı kanunun 20.maddesi gereğince toplandı.              

 Yapılan yoklamada meclis üyelerimizden Raziye ÖZÇELİK dışındaki diğer 11 üyenin katılımı ile çoğunluğun sağlandığı görüldü. 
Başkan Ahmet SUNGUR gündem maddelerini okuyarak toplantıya başlandı.

              GÜNDEM : 
1. Belediyemiz 2016 mali yılı kesin hesabının görüşülmesi

2. Hibe araç alınmasının görüşülmesi

3. İlave ve Revizyon İmar Planı yapılmasının görüşülmesi

4. Apart Bölgelerimizin görüşülmesi

5. Arsa satışının görüşülmesi

6. Karayolları kamulaştırma sınırının görüşülmesi

7. Park yerinin kiraya verilmesinin görüşülmesi 

             KARAR NO–29: Belediyemiz encümeninin 05.04.2017 tarih ve 71 sayılı kararı ile  encümene havale edilen Belediyemiz 2016 Mali yılı Kesin Hesabı encümenimizce incelenerek hazırlanan raporlarla birlikte 19.04.2017 tarih ve 79 sayılı encümen kararı ile Belediye Bütçe ve Muhasebe Usülü Yönetmeliğinin 40.maddesi gereğince Belediyemiz meclisinin Mayıs ayı toplantısında görüşülmek üzere Başkanlığa sunulmuştur. Belediyemiz 2016 kesin hesabının meclisimizce görüşülmesinde, 2016 mali yılı kesin hesabının Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmesi ve Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanacak raporla birlikte Haziran ayı meclis toplantısısnda görüşülmesi için yapılan işaretle oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir.

  
KARAR NO–30: İlçemiz sınırları içerisinde galericilik faaliyeti göstermekte olan ÖZ-UĞUR AKARYAKIT MOTORLU ARAÇLAR ACENTELİK İNŞAAT HAYVANCILIK TURİZİM İTHALAT İHRACAT SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ 24.04.2017 tarihli dilekçeleri ile şirketlerine ait 2001 model ISUZU marka kamyonu bedelsiz ve şartsız olarak Belediyemize hibe etmek istemektedirler. 


5393 Sayılı kanunun 38/L maddesinde şartsız hibeleri kabul etmek Belediye Başkanının yetkileri arasında sayılsa da 5393 sayılı kanunun  (b) 5.1.1961 tarihli ve 237 sayılı Taşıt Kanununun 1 inci maddesinin (a) fıkrasındaki "döner sermayeli müesseseler," ibaresinden sonra gelmek üzere "il özel idareleri, belediyeler ve bunların bağlı kuruluşları ile mahallî idare birlikleri" ibaresi ve 10 uncu maddesinin ikinci fıkrasına "Ancak, il özel idareleri, belediyeler ve bunların bağlı kuruluşları ile mahallî idare birlikleri kendi meclislerinin kararı ile taşıt edinirler." cümlesi eklendiğinden,  Öz-Uğur Akaryakıt Motorlu Araçlar Acentelik İnşaat Hayvancılık Turizim İthalat İhracat Sanayi Ve Ticaret Anonim Şirketi’ ne ait 2001 model ISUZU marka kamyonun hibe olarak kabul edilmesi için yapılan işaretle oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir
             KARAR NO–31: Gündemimizin 3.sırasında bulunan İlave ve Revizyon imar planı yapılmasının görüşülmesinde; ilave ve revizyon  imar planında görülen eksikliklerin giderilerek Belediyemiz meclisinin ileriki toplantılarında tekrar görüşülmesine oybirliği ile karar verildi. 
             KARAR NO-32: İlçemiz Yenişehir Mahallesi 380 ve 391 Adalarda parselleri bulunan Gökhan HÜYÜKTEPE ve Ali İhsan HÜYÜKTEPE ile İbrahim KILIÇCI’ nın Belediyemize vermiş 
oldukları dilekçelerinde 380 ve 391 Ada etrafında bulunan 375, 378, 379, 380 ve 392 Adalarda 17 adet apart diye tabir edilen bina olduğunu, kalan parsellerde olası konut yapılması halinde apartta kalan öğrencilerle konutta kalacak aileler arasında uyuşmazlıklar yaşanacağından istenmeyen olaylar çıkabileceğini belirterek 380 ve 391 Adalardaki diğer parsellerinde 1+1 apart daire yapılan bölge içerisinde dahil edilmesini talep etmişlerdir.

İlgililerin haklı talepleri gözönünde bulundurularak İlçemiz Yenişehir Mahallesi 380 ve 391 Adaların da 1+1 apart daire yapılabilen bölge içiresine dahil edilmesi için yapılan işaretle oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir.

          KARAR NO–33: İlçemizde yapılan imar uygulaması sonucu vatandaşlarla belediyemizin hisseli bulunduğu parsellerden 1930 Ada 28 parsel hissedarı Yılmaz OKUMUŞOĞLU 07.02.2017 tarihli dilekçesi ile Belediyemize müracaat ederek bu parsel içerisinde bulunan 525,22 m² belediyemiz hissesini satın almak istemektedir. 
           İlgilinin talebi üzerine belediyemiz emlak değer tespit komisyonu 28.02.2017 tarihli toplantısında 1930 Ada 28 parselin m² birim fiyatını 150,00.TL olarak belirlemiştir. 

            5393 Sayılı Kanunun 18.maddesinin (e) fıkrasına göre belediye taşınmaz mallarının satışı Belediye meclisinin yetkisinde olup, ayrıca; 3194 sayılı imar kanununun 17.maddesinin üçüncü fıkrasında “Ayrıca belediye veya Valilik ile şüyulu olan müstakil inşaat yapmaya müsait bulunan imar parsellerinde belediye veya Valilikler hisselerini parselin diğer hissedarlarına bedel takdiri suretiyle satmaya, ilgililer satın almaktan imtina ederse, şüyunun izalesi suretiyle sattırmaya yetkilidir.” Hükmü gereğince İlçemiz Yenişehir Mahallesi 1930 Ada Ada 28 parseldeki 525,22 m² belediyemiz hissesinin Belediyemiz Emlak Değer Tespit Komisyonunca belirlenen (m²’ si  150,00.TL) üzerinden toplam 78.783,00 TL’ye Yılmaz OKUMUŞOĞLU’ na satılmasına hisse bedelinin tamamı tahsil edildikten sonra 1930 Ada 28 parseldeki 525,22  m² belediyemiz hissesinin tapu devrini yapmak üzere Belediye Başkan Yardımcısı Osman ULUYURT’ a yetki verilmesi hususunda yapılan işaretle oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir.
           KARAR NO–34: T.C.Karayolları Genel Müdürlüğü 4.Bölge Müdürlüğü tarafından hazırlanan Ankara – Kırıkkale Devlet Yolu Kırıkkale Geçişi  Kamulaştırma Planı kapsamında yapılan plan değişikliği Belediyemizce Cami alanı olarak ayrılan alanı daralttığından uygun bulunmamıştı. 


Bu kapsamda T.C.Karayolları Genel Müdürlüğü 4.Bölge Müdürlüğü tarafından yeniden hazırlanan Ankara – Kırıkkale Devlet Yolu Kırıkkale Geçişi  Kamulaştırma Planı doğrultusunda  yapılan İmar Plan değişikliğinin 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8.maddesi gereğince onaylanması için yapılan işaretle oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir.

           KARAR NO–35: İlçemiz Esnaflarından Arif KAPUCU 10.04.2017 tarihli dilekçesi ile İlçemiz Yenişehir Mahallesi 339 Adanın güneyinde bulunan  park alanını yeşillendirerek at binme yeri ve restoran olarak işletmek üzere kiralamak istemektedir.

İlçemiz Yenişehir Mahallesi 339 Adanın güneyinde bulunan park alanının 5393 sayılı kanunun 18/e maddesi gereğince 5 yıllığına kiraya verilmesine, kiralama ile ilgili ihale ve işlemleri yapmak üzere Belediye encümenine yetki verilmesi için yapılan işaretle oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir. 
Gündemde görüşülecek konu kalmadığını, Belediyemiz meclisinin 2017 Haziran ayı toplantısının 06.06.2017 Salı günü saat 10.00’ da Belediyemiz Meclis toplantı salonunda yapılacağını belirterek toplantıya son verildi. 02.05.2017
      BAŞKAN                                              KATİP ÜYE                                           KATİP ÜYE 

Ahmet SUNGUR                                   Üzeyir PEHLİVAN                                  Memiş ŞENSOY

Belediyemiz meclisinin 02.05.2017  tarih ve 2017/5 sayılı toplantısında alınan  7 adet karar 5393 sayılı kanunun 23.maddesi gereğince tasdik olunur. 02.05.2017
                                                                                                                                       Ahmet SUNGUR

  Belediye Başkanı 
