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	Belediye Meclisini 

Teşkil Edenlerin

Adı-Soyadı
	 Başkan: Ahmet SUNGUR Belediye Başkanı 
 Üyeler : Memiş ŞENSOY, Muzaffer BERKDEMİR,  Mustafa ALAN,         

                Mustafa YARAR, Üzeyir PEHLİVAN, Hüseyin SARIYER,   

                Hüseyin BAŞ, Sercan SITKI, Raziye ÖZÇELİK, Bahattin       

                GÜNEŞER, Ali KILIÇ.                                



MECLİS KARARLARI

  Belediyemiz meclisi aşağıda gündeminde yazılı konuları görüşmek, 2018 yılı Mayıs ayı toplantısını yapmak üzere 03.05.2018 Perşembe günü saat 10.00’da Belediyemiz Meclis toplantı Salonunda, Başkan Ahmet SUNGUR’ un başkanlığında yukarıda isimleri yazılı üyelerin katılımı ile 5393 sayılı kanunun 20.maddesi gereğince toplandı.              

 Yapılan yoklamada meclis üyelerimizin tamamının toplantıda hazır bulunmaları ile çoğunluğun sağlandığı görüldü. Başkan Ahmet SUNGUR toplantı gündem maddelerini okuyurak toplantıya başlandı. 

              GÜNDEM : 
1- Belediyemiz 2017 yılı kesin hesabının görüşülmesi 
2- Arsa satışının görüşülmesi
3- Park alanının kiraya verilmesinin görüşülmesi
4- Kredi kullanılmasının görüşülmesi

               KARAR NO–25 : Belediyemiz encümeninin 04.04.2018 tarih ve 52 sayılı kararı ile  encümene havale edilen Belediyemiz 2017 Mali yılı Kesin Hesabı encümenimizce incelenerek hazırlanan raporlarla birlikte 18.04.2018 tarih ve 63 sayılı encümen kararı ile Belediye Bütçe ve Muhasebe Usülü Yönetmeliğinin 40.maddesi gereğince Belediyemiz meclisinin Mayıs ayı toplantısında görüşülmek üzere Başkanlığa sunulmuştur. Belediyemiz 2017 kesin hesabının meclisimizce görüşülmesinde, Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmesi ve Plan ve Bütçe Komisyonunca hazırlanacak raporla birlikte Haziran ayı meclis toplantısısnda görüşülmesi için yapılan işaretle oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir.

  
 KARAR NO–26: İlçemizde yapılan imar uygulaması sonucu vatandaşlarla belediyemizin hisseli bulunduğu parsellerden 141 Ada 12 parsel hissedarı DORUK GRUP YEMEK SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ 02.03.2018 tarihli dilekçesi ile Belediyemize müracaat ederek bu parsel içerisinde bulunan 691,96  m² belediyemiz hissesini satın almak istemektedir. 
           İlgilinin talebi üzerine belediyemiz emlak değer tespit komisyonu 30.04.2018 tarihli toplantısında 141 Ada 12 parselin m² birim fiyatını 800,00.TL olarak belirlemiştir. 

            5393 Sayılı Kanunun 18.maddesinin (e) fıkrasına göre belediye taşınmaz mallarının satışı Belediye meclisinin yetkisinde olup, ayrıca; 3194 sayılı imar kanununun 17.maddesinin üçüncü fıkrasında “Ayrıca belediye veya Valilik ile şüyulu olan müstakil inşaat yapmaya müsait bulunan imar parsellerinde belediye veya Valilikler hisselerini parselin diğer hissedarlarına bedel takdiri suretiyle satmaya, ilgililer satın almaktan imtina ederse, şüyunun izalesi suretiyle sattırmaya yetkilidir.” Hükmü gereğince İlçemiz Doğanlık Mahallesi 141 Ada Ada 12 parseldeki 691,96 m² belediyemiz hissesinin Belediyemiz Emlak Değer Tespit Komisyonunca belirlenen (m²’ si  800,00.TL) üzerinden toplam 553.568,00 TL’ye DORUK GRUP YEMEK SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ’ ne satılmasına hisse bedelinin tamamı tahsil edildikten sonra 141 Ada 12 parseldeki 691,96 m² belediyemiz hissesinin tapu devrini yapmak üzere Belediye Başkan Yardımcısı Osman ULUYURT’ a yetki verilmesi hususunda yapılan işaretle oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir.
              KARAR NO–27: İlçemiz Doğanlık Mahallesi 1111 Ada 7 parselin doğusunda bulunan park alanından 3000 m²’lik kısmının otopark olarak kullanılmak üzere aylık 3.500,00 TL muamman bedel üzerinden 2886 sayılı kanunun 45.maddesi gereğince yapılacak ihale ile 6 yıllığına kiraya verilmesine, kiralama ile ilgili ihaleyi yapmak üzere Belediyemiz encümenine yetki verilmesine oybirliği ile karar verildi.
              KARAR NO–28: Belediyemizin 2017 ve 2018 yıllarına ait piyasa borçlarının hak sahiplerine ödenebilmesi, mahallelerin kilit parke, bordür, yağmur oluğu mal ve hizmet alımlarında kullanılmak üzere 5393 sayılı kanunun 18/ d. Maddesi gereğince Bankalardan 3.000.000,00 TL (üçmilyon) kredi kullanılması ve kredi kullanımı ile bankalarla ilgili işlemleri yapmak, protokol ve sözleşme imzalamaya Belediye Başkan Yardımcısı Osman ULUYURT’a yetki verilmesi hususundu yapılan işaretle oylamada 11 kabul 1 red ( H. BAŞ) oyla oy çokluğu ile kabul edildi.

Gündemde görüşülecek konu kalmadığını, Belediyemiz meclisinin 2018 Haziran ayı toplantısının 07.06.2018 Perşembe günü saat 10.00’ da Belediyemiz Meclis toplantı salonunda yapılacağını belirterek toplantıya son verildi. 03.05.2018
      BAŞKAN                                              KATİP ÜYE                                           KATİP ÜYE 

Ahmet SUNGUR                                   Üzeyir PEHLİVAN                                  Memiş ŞENSOY

Belediyemiz meclisinin 03.05.2018  tarih ve 2018/5 sayılı toplantısında alınan  4 adet karar 5393 sayılı kanunun 23.maddesi gereğince tasdik olunur.
Ahmet SUNGUR

    Belediye Başkanı 
