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MECLİS KARARLARI

  Belediyemiz meclisi aşağıda gündeminde yazılı konuları görüşmek, 2018 yılı Eylül ayı toplantısını yapmak üzere 03.09.2018 Pazartesi günü saat 10.00’da Belediyemiz Meclis toplantı Salonunda, Belediye Başkan Vekili Ali KILIÇ ’ ın başkanlığında yukarıda isimleri yazılı üyelerin katılımı ile 5393 sayılı kanunun 20.maddesi gereğince toplandı.              

 Yapılan yoklamada Belediye Başkanı Ahmet SUNGUR, meclis üyelerimizden Sercan SITKI, Hüseyin BAŞ dışındaki diğer 9 üyeninin katılımı ile çoğunluğun sağlandığı görüldü. 

Belediye Başkan vekili Ali KILIÇ toplantı gündem maddelerini okuyarak toplantıya başlandı. 

              GÜNDEM                                 : 

            1.Arsa satışının görüşülmesi
            
KARAR NO-36: İlçemizde yapılan imar uygulaması sonucu vatandaşlarla belediyemizin hisseli bulunduğu parsellerden 646 Ada 48 parsel hissedarı İbrahim GÖÇER 27.08.2018 tarihli dilekçesi ile Belediyemize müracaat ederek bu parsel içerisinde bulunan 529  m² belediyemiz hissesini satın almak istemektedir. 
           İlgilinin talebi üzerine belediyemiz emlak değer tespit komisyonu 28.08.2018 tarihli toplantısında 646 Ada 48 parselin m² birim fiyatını 900,00.TL olarak belirlemiştir. 

            5393 Sayılı Kanunun 18.maddesinin (e) fıkrasına göre belediye taşınmaz mallarının satışı Belediye meclisinin yetkisinde olup, ayrıca; 3194 sayılı imar kanununun 17.maddesinin üçüncü fıkrasında “Ayrıca belediye veya Valilik ile şüyulu olan müstakil inşaat yapmaya müsait bulunan imar parsellerinde belediye veya Valilikler hisselerini parselin diğer hissedarlarına bedel takdiri suretiyle satmaya, ilgililer satın almaktan imtina ederse, şüyunun izalesi suretiyle sattırmaya yetkilidir.” Hükmü gereğince İlçemiz Yeşilvadi Mahallesi 646 Ada Ada 48 parseldeki 529 m² belediyemiz hissesinin Belediyemiz Emlak Değer Tespit Komisyonunca belirlenen (m²’ si  900,00.TL) üzerinden toplam 476.100,00 TL’ye İbrahim GÖÇER’ e satılmasına hisse bedelinin tamamı tahsil edildikten sonra 646 Ada 48 parseldeki 529  m² belediyemiz hissesinin tapu devrini yapmak üzere Belediye Başkan Yardımcısı Osman ULUYURT’ a yetki verilmesi hususunda yapılan işaretle oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir.

Başkan Ali KILIÇ Gündemde görüşülecek konu kalmadığını 2018 Ekim ayı Olağan toplantısının 02.10.2018 Salı günü saat 10.00’ da Belediyemiz Meclis Toplantı Odasında  yapılacağını belirterek toplantıya son verildi. 03.09.2018
      BAŞKAN                                              KATİP ÜYE                                           KATİP ÜYE 

      Ali KILIÇ                                           Memiş ŞENSOY                                 Üzeyir PEHLİVAN

Belediyemiz meclisinin 03.09.2018  tarih ve 2018/9 sayılı toplantısında alınan  1 adet karar 5393 sayılı kanunun 23.maddesi gereğince tasdik olunur.
                                                                                                                                   Ali KILIÇ
    Belediye Başkanı V.
