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MECLİS KARARLARI
Belediyemiz meclisi aşağıda gündeminde yazılı konuyu görüşmek, 2020 yılı 1.Olağanüstü Meclis toplantısını yapmak üzere 20.05.2020 Çarşamba günü saat:13.00’da Belediyemiz Hizmet Binası Makam odasında gerekli Sağlık tedbirleri ve sosyal mesafe kuralına riayet edilerek, Başkan Osman TÜRKYILMAZ’ ın başkanlığında 5393 sayılı kanunun 20.maddesi (Ek Fıkra: 30/5/2007-5675/3 md.) gereğince Olağanüstü toplandı.              
Yapılan yoklamada tüm meclis üyelerinin toplantıya iştirak ettikleri görüldü. Belediye Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 11.maddesi “Başkanlık divanı yerini aldıktan sonra başkan yoklama yaptırır; toplantı yeter sayısının olduğu anlaşıldığı takdirde birleşimi açar. Gündeme geçilmeden bir önceki birleşimde alınan kararlara ilişkin tutanakta maddi hata bulunması durumunda, hata meclis kararı ile düzeltilerek başkanlık divanınca imzalanır.” hükmü gereğince 05.03.2020 tarih ve 3 sayılı Olağan meclis toplantısında alınan 20,21,22,23,24,25,26 nolu karar özetlerinin okunmasında her hangi bir hata bulunmadığından, gündem maddesi okunarak toplantıya başlandı. 

GÜNDEM : 
              1- İller Bankası A.Ş’den Nakit Kredi Kullanılması.
KARAR NO-27: Belediyemiz Mali Hizmetler Müdürlüğü'nün Başkanlıkça Meclis'e havaleli 15.05.2020 tarih ve E.1482 sayılı yazılarında; Çin Halk Cumhuriyetinin Vuhan kentinde çıkan ve birçok ülkeye yayılan Covid-19 salgını nedeni ile İller Bankası A.Ş’nin gelirlerinin düştüğünden Belediye hissemize düşen payın eksilmesi ve ayrıca salgın nedeniyle belediyemiz gelirlerinin de düşmesinden dolayı maddi sıkıntıların çekildiği, Belediyemiz personellerinin 3 (Üç) aylık maaş giderlerinin karşılanması amacıyla İller Bankası A.Ş’den 5.000.000,00 TL Nakit Kredi Kullanılmasının Meclisçe görüşülerek karara bağlanılması talep edilmektedir.
Talep ile ilgili meclisimizce yapılan görüşmeler neticesinde; Belediyemiz Personellerin 3 (Üç) aylık maaş giderlerinin karşılanması için İller Bankası AŞ’den Beş Milyon Türk Lirası - (5.000.000,00) TL Nakit Kredi kullanılmasına, krediden kaynaklanacak ana para, faiz denetim giderleri, komisyon, vergi, resim, harç, ücret vs. ödemelerin, İller Bankası AŞ’ce teminat olarak alınacak Belediyemiz gelirlerinden ve İller Bankası A.Ş ve Hazine ve Maliye Bakanlığınca Dağıtılan paylarımızın mevzuattan kaynaklanan herhangi bir kesinti oranına bağlı kalmaksızın tamamından (%40’ın dışında ve %100’üne kadar) karşılanmasına, kredi teminatına konu gelirlerden krediye ilişkin ödemelerin karşılanamaması halinde, bu krediyle elde edilen tesis, inşaat ve her nevi gayrimenkul ile araç, gereç ve malzemelerinin, İller Bankası AŞ’ce talep edildiği takdirde aynı şartlarda ve talep tarihinde İller Bankası A.Ş ipotek veya rehin edilmesine İller Bankası A.Ş’ ce Belediyemize kullandırılacak Krediye ilişkin olarak her türlü sözleşmeyi ve evrak imzalamaya ve Krediyle ilgili devam eden işlemleri yürütmeye, Belediyemiz mülkiyetindeki her türlü gayrimenkulü İller Bankası AŞ’ye ipotek vermeye Belediyemizin her türlü gelir, hak ve alacaklarını İller Bankası AŞ’ye terhin ve temlik etmeye, Belediyemize ait her türlü ticari işletmeye İller Bankası AŞ’ye rehin vermeye İller Bankası AŞ’nin mevcut mevzuatı ve bunda meydana gelebilecek her türlü değişiklik çerçevesinde 5393 sayılı Belediye kanunun 68.maddesinde yer alan koşulların yerine getirilmesi kaydıyla krediye konu işle ilgili her türlü işlemi yapmaya Belediye Başkanı Osman TÜRKYILMAZ’ın yetkilendirilmesi için yapılan işaretle oylamada oybirliği ile karar verilmiştir.

Başkan Osman TÜRKYILMAZ gündemde görüşülecek konu kalmadığını 2020 Temmuz ayı Olağan Meclis toplantısının Covid-19 genelgeleri doğrultusunda 03.07.2020 Cuma günü saat:14:30’da yapılacağını belirterek toplantıya son verildi. 20.05.2020
                 BAŞKAN                                    KATİP ÜYE                                             KATİP ÜYE

      Osman TÜRKYILMAZ                       Mustafa ÇETİN                                        Ülkü TOKSOY 

Belediyemiz meclisinin 20.05.2020 tarih ve 2020/04 sayılı toplantısında alınan 27 numaralı karar 5393 sayılı kanunun 23.maddesi gereğince tasdik olunur.
                                                                                                                              Osman TÜRKYILMAZ 
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