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MECLİS KARARLARI

Belediyemiz meclisi aşağıda gündeminde yazılı konuları görüşmek, 2020 yılı Ekim ayı toplantısını yapmak üzere 02.10.2020 Cuma günü saat:14.30’da Belediyemiz Hizmet Binası Başkanlık Makam Odasında, Başkan Osman TÜRKYILMAZ’ ın başkanlığında 5393 sayılı kanunun 20.maddesi gereğince toplandı.              
Yapılan yoklamada meclis üyelerinden Hüseyin ÇAVDAR hariç diğer tüm meclis üyelerinin toplantıya iştirak ettikleri görüldü. Belediye Başkanı Osman TÜRKYILMAZ Belediye Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 11.maddesi “Başkanlık divanı yerini aldıktan sonra başkan yoklama yaptırır; toplantı yeter sayısının olduğu anlaşıldığı takdirde birleşimi açar. Gündeme geçilmeden bir önceki birleşimde alınan kararlara ilişkin tutanakta maddi hata bulunması durumunda, hata meclis kararı ile düzeltilerek başkanlık divanınca imzalanır.” hükmü gereğince 04.09.2020 tarih ve 7 sayılı Olağan meclis toplantısında alınan kararlara ait özetlerin okunmasını söyledi. 04.09.2020 tarih ve 7 sayılı Olağan meclis toplantısında alınan 42,43,44,45,46,47,48,49,50,51,52 nolu karar özetlerinin okunmasında her hangi bir hata bulunmadığından, gündem maddeleri okunarak toplantıya başlandı. 

              GÜNDEM : 
              1- Komisyondan Gelen İmar Plan Tadilatının Görüşülmesi. 
              2- Tahsis Yapılmasının Görüşülmesi.
              3- Hibe Araçların Görüşülmesi.
              4- Parka İsim Verilmesinin Görüşülmesi.

 5- 2021 Mali Yılı Bütçesinin Görüşülmesi.

KARAR NO–53: Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 16.09.2020 tarih ve E.3120 sayılı İmar Plan Tadilatı konulu komisyon rapor ekli yazısı;

3194 Sayılı İmar Kanununun 14.02.2020 tarihinde yapılan değişiklikte (Ek paragraf:14/2/2020-7221/6 md.) ‘’İmar planlarında bina yükseklikleri yençok: serbest olarak belirlenemez.’’ ve Geçici Madde 20 – (Ek:14/2/2020-7221/13 md.)  ‘’Bu Kanunun 8 inci maddesinin birinci fıkrasının (b) bendinin onuncu paragrafında yer alan hükümler doğrultusunda ilgili idare 1/7/2021 tarihine kadar meclis kararı ile plan değişikliklerini ve revizyonlarını yapmakla yükümlüdür. Bina yükseklikleri yençok: serbest olarak belirlenmiş alanlarda plan değişikliği ve revizyonu yapılıncaya kadar yapı ruhsatı düzenlenemez. Belirlenen süre içerisinde söz konusu alanlarda yer alan parsellere ilişkin yapı ruhsatı başvurusu yapıldığında süre sonu beklenilmeden alana yönelik öncelikli olarak plan değişikliklerinin ve revizyonlarının yapılması zorunludur.’’kararıalınmıştır.
        Bu karar ve İlçemizin güncel ihtiyaçlarını karşılayacak revizyonları yapmak üzere Kırıkkale İli Yahşihan ilçesi 3300 hektarlık alanda 1/5000 ölçekli Revizyon Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli Revizyon Uygulama İmar Planı yapımına dair 3194 sayılı imar kanununun 8. Maddesi kanun ve yönetmelik çerçevesi gereğince imar plan tadilatı yapılmasında herhangi bir sakınca olmadığı İmar Komisyonu’nun 08.09.2020 tarihli kararından anlaşılmıştır.
        Belediyemiz İmar  Komisyonunun 08.09.2020 tarihli toplantısında yukarıda bahsi geçen  alanlar için hazırlanan imar plan tadilatının komisyondan geldiği şekliyle kabul edilmesi hususunda yapılan oylamada, 1 RED (Metin KARAKUŞ) oya karşılık 14 KABUL oy ile oyçokluğu ile kabul edilmiştir. 
KARAR NO-54: Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğü 23.09.2020 tarih ve E.3242 sayılı Tahsis konulu yazısı ile Kırıkkale Valiliği İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü’nün Belediyemize göndermiş olduğu 04/09/2020  tarih ve 64232688-900-E.652519  sayılı yazılarında; “Yahşihan Belediyesi Başkanlığı'nın 03.10.2017 tarih ve 11 sayılı meclis kararı ile Bakanlığımız, Kütüphaneler ve Yayımlar Genel Müdürlüğü'ne 3 yıllığına tahsis edilen Emirler Mahallesi 110. Sokak No:70 adresindeki eski Tapu Müdürlüğü'nün bulunduğu Belediyemize ait binanın 1. katının tahsis süresi 03.10.2020 tarihinde sona ereceğinden tekrar meclis kararı alınarak Bakanlığımız Kütüphaneler ve Yayımlar Genel Müdürlüğü'ne tahsis edilmesini"   talep etmişlerdir.
Talep; Belediye Meclisi’nin toplantısında değerlendirilerek oylamaya geçildi.

Yapılan işari oylama neticesinde; Emirler Mahallesi 110.Sokak No:70 adresindeki eski Tapu Müdürlüğü'nün bulunduğu Belediyemize ait binanın 1. Katının Kütüphaneler ve Yayımlar Genel Müdürlüğüne 5393 sayılı kanunun 18/e maddesi gereği 3 (Üç) yıllığına tahsis edilmesi için yapılan işaretle oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir.
KARAR NO-55: Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğünün 22.09.2020 tarih ve E.3216 sayılı “Hibe Araç” konulu yazısı;

Çevre ve Şehircilik Bakanlığının 14.07.2020 tarih ve 147456 sayılı makam oluru çerçevesinde Belediyemizde çevre kirliliğinin giderilmesi amacıyla 1 adet yol süpürgesi aracı hibesi yapılmıştır.

5393 sayılı kanunun 38.maddesi (l) fıkrasında şartsız bağışları kabul etmek belediye başkanının görev ve yetkileri arasında sayılsa da 5393 sayılı kanunun 85. Maddesinin (b) fıkrasında belediyelerin ancak kendi meclislerinin kararı ile taşıt edinebilecekleri hüküm altına alındığından, Devlet Malzeme Ofisi’nden yatırım teşvik kapsamında satın alma işlemleri gerçekleştirilen NLRTNHK00LA002275 şase numaralı, 76567281 motor numaralı 1 adet beyaz renkli Otokar Atlas Klimalı, Şase üzerine monteli çöp toplama haznesi ST 37 malzemeden imal 3.5 m3 kapasiteli vakumlu yol süpürme aracının Belediyemize hibe olarak kabul edilmesi hususunda yapılan oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir.

KARAR NO-56: Belediyemiz İtfaiye Müdürlüğünün 22.09.2020 tarih ve E.3205 sayılı “Hibe Araç” konulu yazısı gereği;

Çevre ve Şehircilik Bakanlığının 15.05.2020 tarih ve 103224 sayılı makam oluru çerçevesinde Belediyemizde çevre kirliliğinin giderilmesi amacıyla 1 adet 8.000 LT su tankeri aracı hibesi yapılmıştır.
5393 sayılı kanunun 38.maddesi (l) fıkrasında şartsız bağışları kabul etmek belediye başkanının görev ve yetkileri arasında sayılsa da 5393 sayılı kanunun 85. Maddesinin (b) fıkrasında belediyelerin ancak kendi meclislerinin kararı ile taşıt edinebilecekleri hüküm altına alındığından, Devlet Malzeme Ofisi’nden yatırım teşvik kapsamında satın alma işlemleri gerçekleştirilen, W1T96300310465737 şase numaralı, 936916C0212377 motor numaralı 1 adet Mercedes Benz Actros 1832L/4x4/4300 Euro 6 şasi üzerine AISI 304 (Paslanmaz Çelik) 8000 LT. Su tankerinin Belediyemiz meclisince hibe olarak kabul edilmesi hususunda yapılan oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir.
KARAR NO–57: Emlak ve Su İşleri Biriminin 02.10.2020 tarih ve E.3378 sayılı “Hibe Araç” konulu yazısı gereği,
Melissa Kuyumculuk İnş.Pet.Gıda Teks.San.Ltd.Şti firması adına Emin BEKTEMUR tarafından Belediyemize sunulan 02.10.2020 tarihli dilekçesi ile 34 FN 6732 plakalı Beyaz renkli 2017 model Ford  JT8 Tourneo Courier marka kamyoneti karşılıksız ve şartsız olarak Belediyemize hibe etmek istemektedir

Hibe konunun meclisimizde görüşülmesinde; 5393 sayılı kanunun 38.maddesi (l) fıkrasında şartsız bağışları kabul etmek belediye başkanının görev ve yetkileri arasında sayılsa da 5393 sayılı kanunun 85. Maddesinin (b) fıkrasında belediyelerin ancak kendi meclislerinin kararı ile taşıt edinebilecekleri hüküm altına alındığından, Melissa Kuyumculuk İnş.Pet.Gıda Teks.San.Ltd.Şti firması adına Emin BEKTEMUR (T.C:48268430702) tarafından belediyemize karşılıksız ve şartsız olarak hibe edilmek istenen 34 FN 6732 plakalı Beyaz renkli 2017 model Ford  JT8 Tourneo Courier marka aracın Belediyemize hibe olarak kabul edilmesi hususunda yapılan oylamada 1 RED(Metin KARAKUŞ) oya karşılık, 14 KABUL oy ile oyçokluğu ile kabul edilmiştir.
KARAR NO-58: Belediyemiz Fen İşleri Müdürlüğü 28.09.2020 tarih ve E.3293 sayılı “Parka İsim verilmesi” konulu yazısı ile İlçemiz Hacıbey Mahallesi Toki Blokları 1037 ada 6 parselde bulunan Belediyemize ait yapımına devam edilen parka 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 81.maddesine istinaden Şehit Vedat KUTLUCA’nın isminin verilmesi için meçlişçe görüşülerek karara bağlanması talebinde bulunmuştur.

Şehit Vedat KUTLUCA, vatani görevini yapmak üzere gittiği Hakkâri ili Yüksekova İlçesi Dağlıca sınır karakolunda görevini icra ettiği sırada 21 Ekim 2007 tarihinde bölücü terör örgütü tarafında düzenlenen saldırı sonrasında girilen çatışmada şehit olan Vedat KUTLUCA isminin yaşatılması ve ailesine manevi destek olunması amacıyla 
5393 sayılı kanunun 81.maddesi “Cadde, sokak, meydan, park, tesis ve benzerlerine ad verilmesi ve beldeyi tanıtıcı amblem, flama ve benzerlerinin tespitine ilişkin kararlarda; belediye meclisinin üye tam sayısının salt çoğunluğu, bunların değiştirilmesine ilişkin kararlarda ise meclis üye tam sayısının üçte iki çoğunluğunun kararı aranır. Bu kararlar mülkî idare amirinin onayı ile yürürlüğe girer.” Hükmü gereğince İlçemiz Hacıbey Mahallesi Toki Blokları 1037 ada 6 parselde bulunan Belediyemize ait parka Şehit Vedat KUTLUCA isminin verilmesi hususunda yapılan oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir.
  KARAR NO-59: Belediyemiz Mali Hizmetler Müdürlüğünün 28.09.2020 tarihli ve E.3260 sayılı “2021 Mali Yılı Bütçesinin Görüşülmesi” konulu yazısı;

Belediyemiz 2021 Mali yılı hazırlık bütçesinin görüşülmesinde; Mali Hizmetler Müdürlüğünce Belediye birimlerinden gelen talep doğrultusunda 80.000.000 TL’lik tahmini bütçe yaptığı, hazırlık bütçesinin detaylı incelenmesi için 2021 mali yılı Hazırlık Bütçesinin Belediye Bütçe ve Muhasebe Usulü Yönetmeliğinin 27.maddesi gereğince Belediyemiz Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmesi ve Komisyonca hazırlanacak raporlarla birlikte meclisimizin Kasım ayı toplantısında görüşülmesi için yapılan oylamada oybirliği ile kabul edilmiştir.

              Başkan Osman TÜRKYILMAZ gündemde görüşülecek konu kalmadığını 2020 Kasım ayı Olağan Meclis toplantısının 06.11.2020 Cuma günü saat 14.30’ da Belediyemiz Hizmet Binası Başkanlık Makam Odasında yapılacağını belirterek toplantıya son verildi. 02.10.2020
                 BAŞKAN                                    KATİP ÜYE                                        KATİP ÜYE

      Osman TÜRKYILMAZ                       Mustafa ÇETİN                                   Ülkü TOKSOY 

Belediyemiz meclisinin 02.10.2020 tarih ve 2020/08 sayılı toplantısında alınan 7 adet karar 5393 sayılı kanunun 23.maddesi gereğince tasdik olunur.
                                                                                                                              Osman TÜRKYILMAZ 
  








          Belediye Başkanı 
